



ПЛАМЯ

30 декабря

2016 года

Газета издается
с 1965 года

Уважаемые жители! Поздравляем вас с Новым 2017 годом и Рождеством!

Уходящий год был богат на важные политические и социальные события, и, завершая его, можно с уверенностью сказать, что мы идем правильным курсом. Достигнутый задел позволяет с надеждой смотреть в будущее. В новом году нас ждет кропотливая работа на благо района. Пусть всех нас в 2017 году ждет стабильность и воплощение новых замыслов. Желаем району экономического роста и социально значимых достижений, а каждому жителю – семейного благополучия, счастья, любви, крепкого здоровья, достатка и процветания.

С.А. Белоусов, глава Каменского городского округа;
В.И. Чемезов, председатель Думы Каменского городского округа

Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие уральцы!

Провожая старый год, мы вспоминаем самые светлые его моменты. Могу с уверенностью сказать: вместе мы добились многого, и нам есть чем гордиться. Сегодня в Свердловской области появляются современные производства, создаются новые рабочие места, строятся жилые микрорайоны и промышленные объекты.

2016 г. стал рекордным в сфере дорожного строительства. Нам удалось увеличить объем бюджетных ассигнований регионального дорожного фонда более чем на 4,5 млрд. руб. Муниципалитетам на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт дорог выделено более 5 млрд. руб., что почти в 2,5 раза больше, чем в 2015 г. В современных условиях это беспрецедентные средства, результатом вложений которых должны стать современные, качественные дороги, повышение транспортной мобильности и безопасности уральцев.

В 2016 г. наш регион сохранил лидерские позиции по большинству важнейших показателей: объему отгруженной промышленной продукции, обороту оптовой и розничной торговли, вводу жилья. В 20 муниципалитетах годовой план по вводу жилья уже перевыполнен. По итогам года мы ожидаем не менее 2,2 млн. квадратных метров жилья.

Наши аграрии, как и прежде, показали уральский характер, закалку и умение не пасовать перед трудностями. В непростых погодных условиях они вырастили и собрали достойный урожай. Устойчиво развивается социальная сфера, отмечается положительная динамика на рынке труда. Выполняются основные положения «майских» указов Президента России, в том числе связанные с созданием современных высокопроизводительных рабочих мест, ростом инвестиций, повышением уровня заработной платы в бюджетном секторе. Растет рождаемость и продолжительность жизни уральцев.

Уважаемые жители Свердловской области! Мы вместе создаем новую историю нашего региона. Убежден, умение работать, вера в свои силы и любовь к нашему краю помогут нам реализовать самые смелые проекты. Пусть 2017 год принесет вам только хорошие вести, мир, добро и процветание. Пусть вам сопутствует успех в делах, а все задуманное обязательно осуществится.

Е.В. Куйвашев, губернатор Свердловской области

Уважаемые жители, поздравляем вас с Новым 2017 годом!

Наступает Новый год
старому на пятки,
Петушок встает на пост –
будет все в порядке.
Принесет достаток в дом
домашняя птица,
Но для этого самим
надо потрудиться.
Ваши ветераны
благодарны за труды.
Здоровья, счастья вам желаем
И душевной доброты.

В.Н. Соломеин,
председатель районного
Совета ветеранов

Уважаемые жители района, дорогие женщины!

Приближается самый волшебный и сказочный праздник, и он обязательно исполнит мечты каждого человека, подарит надежды на лучшее и преподнесет долгожданные перемены. Пускай все плохое, что было в этом году, забудется, а хорошего станет намного больше. Желаю вам искренних улыбок, осуществления мечты, крепкого здоровья. Пусть наступающий праздник принесет вам множество волнительных и приятных сюрпризов, а в вашем окружении будут только приятные, добрые, умные и честные люди. Желаю вам, чтобы ваше окружение наполняло вашу жизнь и работу приятными эмоциями и позитивом.

О.Н. Сергеева,
председатель Каменского отделения
Свердловского Союза женщин

Дорогие уральцы, жители и гости Свердловской области! Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Уходящий год был не из легких, но, несмотря на вызовы времени, Свердловской области удалось сохранить свои позиции по многим важным показателям и остаться в десятке самых развитых регионов России. Наши достижения – результат тесного взаимодействия всех ветвей власти, бизнеса, гражданского общества, общая заслуга жителей Свердловской области.

Предприняты важные шаги по объединению депутатов всех уровней, избранных от Свердловской области, для совместного обсуждения законопроектов, продвижения законодательских инициатив как на региональном, так и на федеральном уровне. Главная цель выстраивания депутатской вертикали – выработать действенный механизм решения проблем граждан, жителей нашего региона, с которыми они обращаются к народным избранникам.

Подтверждение зрелости депутатского корпуса – слаженная, конструктивная работа законодательной, исполнительной власти и органов местного самоуправления по подготовке закона об областном бюджете на 2017 г. и плановый период. Несмотря на необходимость жесткой экономии, в главном финансовом документе нашей области нашли отражение все социальные обязательства перед жителями Среднего Урала. Нет сомнений, что в наступающем 2017 г. с помощью средств, заложенных в областном бюджете, будут решены многие насущные вопросы, которые перед органами государственной власти ставят жители нашего региона.

Конечно, нам есть еще над чем работать. Общество развивается, предъявляет новые требования к качеству жизни. Мы продолжим совершенствовать нормативно-правовую базу, чтобы существенно увеличить приток инвестиций в регион, развивать экономику и социальную сферу.

В канун Нового года хочется пожелать всем жителям Свердловской области крепкого здоровья, счастья, праздничного настроения, реализации намеченных планов и исполнения заветных желаний. Пусть наступающий год оправдает все наши надежды, станет годом новых возможностей, достижений и перспектив и принесет каждой уральской семье взаимопонимание, любовь и благополучие! С Новым годом, дорогие уральцы!

Л.В. Бабушкина,
председатель Законодательного Собрания Свердловской области

Что 2016 оставил, что 2017 несет?

Сфера ЖКХ – одна из самых проблемных, тем не менее в ней есть улучшения. Хотелось бы отметить некоторые положительные моменты. Так, в уходящем году мы вовремя вошли в отопительный период. На сегодняшний день начато проектирование коллектора на Мартюше, в начале 2017 г. начнется проектирование котельной в Травянском... Конечно, в уходящем году не обошлось и без сложностей. Тем не менее считаю, что совместными усилиями мы добьемся многого. Для достижения наших общих целей немаловажно и грамотное управление своим жилищным фондом. Здесь мы напомним о помощи и понимании жителей. Если будут работать активы домов, то и решать проблемы станет гораздо проще.

Всем жителям района хочу пожелать в Новый год тепла в семьях и домах, чтобы наша работа совпадала с интересами жителей, чтобы все поставленные цели по тепло- и водоснабжению достигались. Отдельно хотелось бы поздравить с наступающими праздниками и поблагодарить всех работников ЖКХ, которые, несмотря на непростые условия, относятся с пониманием к различным трудностям, а к своей работе – ответственно. Терпения вам и спасибо за то, что безразличны к судьбе своих населенных пунктов!

П.Н. Лугинин, замглавы по вопросам ЖКХ, строительства и связи

Завершая год, можно сказать об его основных итогах. Итоговая аттестация успешно завершена. Три выпускника окончили школу с медалями. Два наших педагога: Л.П. Бобкова и Н.А. Пустовалова – победители в областных конкурсах. 4 педагога стали депутатами районной Думы. В эксплуатацию введены два новых детсада – в Позарихе и Новом Быту, в соответствии с современными требованиями отремонтирован спортзал в Рыбниковской школе. На 5 машин обновлен парк школьных автобусов. На высоком организационном уровне проведена летняя оздоровительная кампания.

На 2017 г. перед нами стоят задачи по развитию информационной среды; муниципального оздоровительного лагеря «Колобок»; системы дополнительного образования в соответствии с государственной образовательной политикой; а также улучшение материально-технической базы.

Пусть грядущий год станет годом позитивных перемен, пусть сбудутся самые заветные мечты, воплотятся в жизнь все замыслы и планы, а новогодние каникулы принесут в каждый дом радость и уют, помогут войти в наступающий год с новыми силами, свежими мыслями и интересными идеями.

Е.Г. Балакина,
начальник Управления образования

Уходит 2016 год. Самыми яркими его событиями в сфере культуры стали победы и награды наших творческих коллективов. Так, песенно-танцевальный ансамбль «Росиночка» ДК Мартюша получил звание лауреата I степени V юбилейного Всероссийского фестиваля-конкурса народного творчества «Золотые кружева» в Москве. Хореографический ансамбль «Спектр» этого же ДК стал лауреатом III степени II Международного фестиваля творчества «Вот оно какое, наше лето» в Сочи и дипломантом I степени Международного фестивального движения «Надежды Европы» в болгарском городе Бургас. Нам удалось восстановить здание Черемховского клуба, к новогодним праздникам он распахнет свои двери для сельчан.

Немало значительных событий произошло и в библиотечной сфере. Премии губернатора «За значительный вклад в сохранение и развитие библиотечной сферы» удостоена директор Центральной библиотеки Н.А. Савинова. В областных конкурсах на получение денежного поощрения лучшими стали ведущий методист Центральной библиотеки Т.А. Дьячкова и Колчеданская библиотека. Средства потрачены на приобретение стульев, новых книг и музыкального оборудования для проведения районных мероприятий.

Большое внимание в последнее время уделяется физической культуре и спорту. За 2016 г. проведено более 25 районных спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли участие свыше 1650 человек. 6 мероприятий проведены по оценке выполнения нормативов комплекса ГТО, в них участвовали 315 школьников, 7 человек выполнили нормативы и были награждены знаками отличия. В 2017 г. планируется прием нормативов комплекса ГТО у всех категорий населения района.

Приближается самый светлый праздник, несущий с собой новые надежды и веру в лучшее. Новогодний праздник для каждого из нас связан с верой в исполнение желаний. В канун Нового года хочу искренне пожелать всем удачи, радости от побед, блестящих плодотворных идей и возможностей для их воплощения, а также любви, мира и благополучия в ваших домах и сердцах!

В.А. Мельник,
начальник Управления культуры, спорта и делам молодежи

Агропромышленный комплекс района, несмотря на нестабильные климатические условия, которые уже три года испытывают сельхозпроизводители на прочность, добивается хороших результатов и обеспечивает уральцев качественными продуктами. Мы входим в пятерку крупных производителей сельскохозяйственной продукции в регионе.

За 2016 г. нашими аграриями произведено валовой продукции в действующих ценах на 1,357 млрд. руб. Валовое производство составило: зерновых и зернобобовых культур – 27071 т; картофеля – 29794 т; овощей – 3815 т; рапса – 3129 т; молока – ожидается 32500 т; ожидаемая реализация скота – 3060 т.

Благодаря господдержке в 2016 г. в размере 230 млн. руб., которая направлена в АПК в виде субсидий на возмещение части затрат, понесенных на производство сельхозпродукции, тепперевооружение и модернизацию производства, возмещение процентной ставки по кредитам, перед аграриями ставятся задачи по дальнейшей модернизации отрасли, снижению зависимости нашего рынка от импортного сырья и продовольствия.

Хочу искренне и от всего сердца поздравить всех с наступающим 2017-м годом и Рождеством Христовым, пожелать всем, кто трудится в АПК, крепкого здоровья, счастья, домашнего тепла и успехов во всех начинаниях.

В.И. Диденко, заместитель начальника
Каменского управления АПКиП

Для районного здравоохранения 2016-й был неплохим. Запущен ФАП в Большой Грязнухе, заканчивается ремонт поликлиники ЦРБ. В Рыбниковской и Маминской ОВП отремонтирована система отопления, в Маминском благодаря спонсорам поставлены окна. Отдельное спасибо хотелось бы сказать руководителю Хлебной базы №65 К.В. Юфереву за помощь в экстренном ремонте Кисловской ОВП, главе района С.А. Белоусову – за внимание к здравоохранению.

В этом году мы достойно справились с программой по диспансеризации взрослого населения, с хорошим охватом провели флюорографическое обследование, вакцинопрофилактику гриппа. Призываю всех жителей уделять внимание своему здоровью. В ЦРБ можно получить весь спектр медуслуг, многие из них бесплатны: флюорография, маммография, УЗИ- и эндоскопическое обследование, лабораторная диагностика, прием узких специалистов. Конечно, самый тяжелый вопрос – кадровый. Несколько докторов пришли работать по программе «Земский доктор», которая стимулирует приток кадров в сельскую местность. В 2017 г. ожидаем троих своих целевиков: в Клевакинское, на Мартюш и в ЦРБ. В этой связи хотелось бы обратиться к Управлению образования, Совету ветеранов, медработникам, жителям: давайте совместно ориентировать выпускников школ на получение медицинской профессии!

В преддверии Нового года и Рождества хочу пожелать крепкого здоровья, находить возможность для ежегодного обследования, а также желаю быть терпимее и добрее друг к другу. Давайте будем украшать наши деревни и села, ведь даже скромный палисадник преобразуется, если в нем распускаются цветы, а не растет бурьян. Чем больше будет цветов в наших палисадниках, тем чаще нам захочется улыбаться, а ведь общеизвестно, что оптимисты живут дольше!

Н.М. Вавилова, главный врач ЦРБ

Чем запомнился уходящий 2016-й и что планируется реализовать в Каменском городском округе в наступающем году в социальной сфере – об этом рассказывает заместитель главы по вопросам организации управления и социальной политике И.В. Кырчикова.

- Этот год выдался очень сложным. Тем не менее, считаю, мы прожили его достойно. Большие события всероссийского масштаба, которые не обошли и наш район, – это сельскохозяйственная перепись и выборы в Государственную Думу, Законодательное Собрание Свердловской области, в Думу Каменского района, а затем и выборы главы округа. Была проведена огромная подготовительная работа, и все, что от нас требовалось, нам удалось выполнить на высоком организационном уровне.

Полностью выполнен план по весеннему и осеннему призыву, осенью в Вооруженные силы России с территории района призваны 30 человек. По итогам призывной кампании губернатор Е.В. Куйвашев отметил Благодарственным письмом главу С.А. Белоусова.

Ежегодно на территориях проходят сходы граждан, все наказы жителей были проанализированы и переданы в Думу, а после по возможности максимально включены в бюджет.

В 2014 г. в Лебяжьем был открыт пункт временного размещения беженцев с Украины. К началу этого года он оставался единственным функционирующим на территории Свердловской области. 1 марта огромная работа была завершена – беженцы выехали из Каменского района.

В 2016-м создана районная добровольная народная дружина, в которую пока вошли 5 человек. В планах на следующий год – завершить все организационные моменты, чтобы дружина начала полноценно работать. Сформирована у нас и Общественная палата, которая уже провела три заседания.

В уходящем году завершено обучение пенсионеров компьютерной грамотности, за два года овладели компьютером 200 человек. Ежегодно в целях исполнения указа Президента России Администрация организует поздравление и вручение подарков ветеранам Великой Отечественной войны и в связи с 90-летием. В этом году с этой юбилейной датой мы поздравили 37 человек.

Благодаря областной поддержке и помощи генерального директора ПАО «Каменское» А.П. Бахтерева отремонтировано учреждение культуры в Черемхово. Чтобы ДК нормально функционировал, планируем ввести там ставку культурного организатора. Кроме того, продолжили ремонт загородного лагеря «Колосок», отремонтирован школьный спортзал в Рыбниковском. Закончилась реконструкция и строительство детских садов – на сегодняшний день очередь детей от 3 до 7 лет полностью закрыта.

Провели мы и множество мероприятий. В феврале – традиционная «Лыжня России». В честь 8 Марта в Позарихе состоялся прием главы, куда были приглашены более 200 женщин со всего района. В том же месяце на базе По-

кровской школы – окружной этап военно-патриотической игры, посвященной 120-летию Г.К. Жукова. В День Победы на всех территориях прошла всероссийская акция «Бессмертный полк». Значимо, что на Последний звонок Пироговскую школу посетили члены правления Свердловской региональной общественной организации «Содействие ветеранам боевых действий и военных конфликтов» и Герой России полковник С.Н. Воронин. К Новому году 100 детей, проживающие в малообеспеченных семьях Каменского района, получили подарки, врученные им руководителями территорий от имени и по поручению главы муниципалитета.

«Год был сложным, но плодотворным»

На пороге Ревун в июле состоялись юношеский и взрослый чемпионаты Уральского федерального округа по гребному слалому. В пятый раз прошел молодежный фестиваль «Босое лето», ко Дню народов Среднего Урала – II фестиваль национальных культур «У Каменных ворот». Впервые в рамках воспитания толерантности, борьбы с экстремистскими проявлениями провели конкурс рисунков «Мир глазами детей». В июне пострадавшие от радиационной аварии на ПО «Маяк» традиционно собрались возле стелы в бывшей деревне Тыгиш, а в конце сентября памятник в честь «маяковцев» установлен и в бывшей Четыркиной.

В качестве важных событий хочется также отметить открытие фельдшерско-акушерского пункта в Большой Грязнухе и окон многофункционального центра на территории Маминского, Колчедана, Мартюша и Покровского. Теперь жители района, не выезжая в Каменск-Уральский, могут получить в МФЦ 55 муниципальных услуг.

Продолжается работа по улучшению жилищных условий граждан. Так, приобрести или построить жилье в рамках различных программ смогли 11 человек. Кроме того, за счет средств муниципалитета приобретена квартира для учителя Маминской школы. В Новоисетском куплена квартира для семьи, стоящей в очереди на улучшение жилищных условий. Через Фонд жилищного строительства в Каменске-Уральском приобретено жилье 30 детям-сиротам.

В 2017 г. мы планируем выплаты трем многодетным семьям, вручение уведомлений о праве на получение единовременной денежной выплаты одному инвалиду и одному ветерану боевых действий, вручение государственного жилищного сертификата пострадавшему на ПО «Маяк», предоставление одной социальной выплаты в рамках программы «Обеспечение жильем молодых семей» и двух выплат по программе «Устойчивое развитие сельских территорий». Предусмотрены и денежные средства на приобретение служебного жилья, скорее всего для работника здравоохранения, а также средства хотя бы на две квартиры для малоимущих.

Если говорить о вопросах организации управления работы Администрации Каменского городского округа, то нами было принято 2035 постановлений, 119 из них – нормативно-правовые акты. В уходящем году в Администрацию поступило 487 обращений граждан, все они поставлены на контроль и занесены в автоматизированную систему обращений.

Организована работа в системе электронного документооборота. В 2016 г. из вышестоящих органов власти (Правительства, различных министерств) на рассмотрение в Администрацию поступило 3500 документов, из них более 2000 поставлено на контроль. Продолжена работа открытого на базе Администрации пункта по подтверждению учетной записи для вновь зарегистрированных граждан на портале госуслуг. На 7 декабря было подтверждено 1977 учетных записей гражданина.

В 2016 г. проведена работа по обновлению раздела «Муниципальные услуги» на сайте Администрации, отдельно введен полный их перечень. Учреждения, оказывающие такие услуги, подключены к федеральной системе ФГИС – досудебного обжалования. Теперь жалобу на некачественное предоставление той или иной муниципальной услуги можно подать на портале государственных услуг.

Во исполнение федерального закона о присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции РФ Администрация провела работу по формированию общего списка присяжных на 2017-2020 гг., в который в результате вошли 140 человек. Список составляется путем случайной выборки установленного числа граждан на основе персональных данных избирателей, входящих в информационные ресурсы государственной информатизированной системы, и будет ежегодно проверяться на предмет необходимости внесения изменений или дополнений.

Что касается планов на 2017-й, то хотелось бы активизировать работу спортивных секций, различных кружков по интересам, чтоб для всех детей, независимо от территории их проживания, был равный доступ к досуговым формам деятельности. Найти новые подходы по профориентации молодежи, нацеливать школьников на получение профессии, в первую очередь, в сфере сельского хозяйства, здравоохранения, культуры, образования. Необходимо больше заинтересовывать работающую молодежь, находить новые формы работы с ней. Думаю, в этом направлении надо тесно сотрудничать с профсоюзными организациями.

Среди наших задач – и сохранение всей имеющейся сети учреждений образования и культуры, пересмотр подходов к дополнительному образованию, а также приобретение и в дальнейшем жилья для работников социальной сферы.

В честь Нового года и Рождества всем жителям района хотелось бы пожелать здоровья, терпения, любви, счастья, благополучия, чтобы в каждом доме был мир и согласие, в каждой семье – понимание, чтобы исполнялись все желания, а также роста доходов, стабильности и социальной защищенности.

Елена Орловская

■ Депутатская деятельность

Комитеты Думы всегда готовы

В Думе Каменского городского округа функционируют три постоянно действующих комитета: по вопросам законодательства и местного самоуправления; по социальной политике; по экономической политике, бюджету и налогам. Как рассказал председатель Думы В.И. Чемезов, их полномочия включают в себя в том числе и разработку, рассмотрение и подготовку заключений внесенных в Думу проектов решений; подготовку предложений и рекомендаций по вопросам своего ведения; содействие депутатам в их деятельности по осуществлению прав и законных интересов и многое другое. Важные вопросы, такие как рассмотрение бюджета или Положения о выборах главы, выносятся на совместные заседания комитетов. Еще одно направление работы постоянных комитетов Думы – рассмотрение муниципальных программ, которые входят в их компетенцию. Сегодня на страницах газеты о работе постоянных комитетов Думы Каменского городского округа рассказывают их председатели.



Н.П. Шубина, председатель Комитета по вопросам законодательства и местного самоуправления:

- Хочу сказать, что наш комитет сегодня играет очень большую роль. Ранее объем рассма-

триваемых вопросов был намного меньше, теперь же интенсивность возросла в разы, возросла и ответственность – т.к. законодательство на федеральном уровне меняется с огромной скоростью, то мы должны вовремя приводить нормативную базу муниципалитета в соответствие федеральному и областному законодательству, издавать новые акты, т.е. соблюдать вертикаль власти. Ведь отсутствие соответствующего нормативного акта на местном уровне влечет за собой невозможность решить ту или иную проблему для наших жителей.

Самый главный документ, наш закон – это Устав Каменского городского округа. У меня уже не один год настольными книгами являются Конституция Российской Федерации, Федеральный закон №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления», Устав муниципалитета и Регламент Думы, потому что при принятии какого-либо нормативного акта надо сначала посмотреть – насколько он соответствует этим документам. Огромную помощь в работе нам оказывает юридический отдел Администрации и лично А.Г. Шестерова, всячески помогает наша заведующая организационным отделом И.А. Гербер, всегда готова помочь А.А. Озорнина, председатель РТИК, профессионал в области муниципального права. Но считаю, что Думе нужен свой юрист. Любое изменение в законодательстве должно быть закреплено в Уставе муниципалитета. Так, например, в этом году по-новому проходили выборы главы. При подготовке документов была проведена огромнейшая работа и нашим комитетом, и юридическим отделом Администрации. Во-первых, необходимо было разработать Положение о выборах. Во-вторых, после того, как в части муниципалитетов прошли выборы руководителей, пришли рекомендации из области по учету ошибок, поэтому мы вновь вносили изменения. Сейчас я бы снова кое-что изменила. И это естественно. Бытует мнение, что иде-

ального закона издать нельзя, потому что жизнь постоянно вносит свои коррективы. Когда Положение о выборах главы было принято, необходимо было внести изменения в Регламент Думы, в Устав – это тоже огромная работа, и легла она в основном на плечи нашего комитета.

Кроме того, в ведении нашего комитета находятся такие вопросы, как рассмотрение пакета документов по Почетному гражданину Каменского городского округа, а также по награждению Почетной грамотой и Благодарственным письмом Думы и представлению в Законодательное Собрание, где у каждого муниципалитета есть своя квота. К профессиональным праздникам к нам поступают документы на рассмотрение вопроса о награждении. Мы отметили, что не во всех организациях на должном уровне поставлена эта работа. Надо же ценить людей труда! У нас пример был: 40 лет человек отработал в сельском хозяйстве, а его только представляют на грамоту Думы, хотя уж орден или медаль надо давать! Просьбу о награждении мы удовлетворили, при этом записав протокольно замечание к Управлению сельского хозяйства, да и ко всем руководителям организаций, что надо своевременно поощрять людей. Люди, много лет отработавшие в своей отрасли, но не представленные к награде, не получили звание ветерана труда и не имеют никаких льгот. Над этой проблемой нужно работать.

В составе Комитета по вопросам законодательства и местного самоуправления четыре человека: кроме меня, Н.Н. Грибанова, зампреда, Е.И. Парадеева, секретарь, и Н.М. Вавилова. Я считаю, что, безусловно, уровень образования в любой работе играет огромную роль. В данном составе комитета мне достаточно легко работается, потому что все – руководители. Я 16 лет была директором школы, коллеги до сих пор работают. Нас, руководителей, научили работать с нормативной базой, даже элементарно писать приказы. И этот опыт мне здесь очень пригодился.

В преддверии Нового года жителям Каменского района хочется пожелать, во-первых, мира и стабильности, чтоб наша экономика начала набирать обороты, чтоб новый импульс получило развитие сельского хозяйства, ведь наш район – сельскохозяйственный. Каждой семье – мира и достатка, взаимопонимания, любви. Единства. Если будет мир и согласие, то все проблемы будут решены.



В.Н. Соломеин, председатель Комитета по социальной политике:

- Наш комитет, считаю, не менее важен, нежели другие, ведь в наши задачи входят все объемные социальные вопросы: жилье, благоустройство, вывоз жидких и твердых бытовых отходов, вопросы, связанные с исполнением законодательства касаясь жизни каждого избирателя.

Так, например, не так давно ко мне обратились жители Кисловского: людям не выплатили компенсацию по газу. Оказывается, в 2014 г. на учет были поставлены все кисловцы, кто провел газ. Но в 2015 г. законодательство изменилось, в том числе и список необходимых для компенсации документов, в июле 2016-го перечень стал еще больше. И те, кто имел два года назад право на компенсацию, теперь потеряли его. Второе – в Управлении соцзащиты перестали принимать заявления: если лимит (2-3 заявления по округу) использован – заявления не принимают. При этом Президент говорит, что каждому положено 35 тыс. компенсации. Этот вопрос самый тяжелый, но он в компетенции нашего комитета.

Рассматриваем и земельные вопросы. Мы можем распоряжаться только муниципальными землями: передавать их в аренду, продавать и т.д. Комитет по архитектуре готовит необходимые документы, проводит публичные слушания, выписку о которых затем предоставляет в наш комитет. Рассмотрев в соответствии с законодательством все вопросы, мы с ними выходим уже на заседании Думы. Здесь очень важно отметить, что на публичных слушаниях, к сожалению, граждане территории практически отсутствуют, а ведь рассматриваемые вопросы их касаются непосредственно. Мы добиваемся, чтобы и главы администраций обязательно принимали активное участие в процессе, а не только давали свое устное согласие. Также наш комитет требует, и глава Администрации нас поддержал, что руководители территорий обязательно должны присутствовать и на заседаниях Думы, когда идет обсуждение вопросов о землях муниципального значения. В противном случае мы будем вынуждены их не рассматривать.

К сожалению, случаются такие факты, когда сначала идет освоение земельного участка, а только затем поступает обращение на рассмотрение вопроса в Думу.

СОДЕЙСТВОВАТЬ РАЗВИТИЮ Каменского района

Так произошло со строительством высоковольтной линии электропередач в Барабановском. ЛЭП протянули по муниципальным землям, вырубив при этом лес, установили столбы, и только потом частник обратился в Комитет по архитектуре, а те – в наш комитет. Т.е. получилось все наоборот. Конечно, решение было принято положительное, т.к. затронуты интересы жителей, однако наш комитет высказал недовольство подобными фактами. Считаем также недостатком тот факт, что Комитет по социальной политике не владеет информацией о стоимости проданной муниципальной земли – Комитет по управлению муниципальным имуществом ни разу не предоставил нам данные о цене, по которой в результате конкурса был продан тот или иной участок.

Отмечу, что мы контролируем исполнение всех решений, которые прошли через Думу и возложены на Комитет по социальной политике. При этом как экс-председатель Думы считаю, что к членам любого комитета и их решениям должно быть доверие со стороны других депутатов: если на заседании комитета вопросы были рассмотрены, то на Думе не надо вновь начинать полемику. Были, к сожалению, случаи, когда член комитета вначале голосовал «за», а на заседании Думы – «против». Решение комитета надо если и не принимать как стопроцентное, то по крайней мере доверять ему.

На сегодняшний день в нашем комитете работают 4 человека: председатель, заместитель председателя Е.А. Першина, секретарь Т.В. Антропова и С.Н. Дубровин. Входила и Е.Г. Балакина, которая сняла с себя депутатские полномочия, однако мы решили, что будем приглашать ее в качестве слушателя. У Елены Геннадьевны есть указы от более чем 800 избирателей, и она ощущает перед ними свою ответственность. Хочу отметить Е.А. Першину, активно работающую в данном комитете второй созыв. В прошлом составе активное участие принимал Н.П. Зубов, очень серьезно вникал во все вопросы А.В. Говорухин.

В заключение скажу, что все комитеты на своем месте, самое главное – люди работают на общественных началах и стараются во благо района. Все рассматриваемые вопросы – в интересах наших избирателей.

В Новый год желаю нашей власти работать и работать в интересах избирателей. Всем – здоровья, счастья и мира. Самое главное – дружно решать все вопросы.



Г.Т. Лисицина, председатель постоянного Комитета по экономической политике, бюджету и налогам:

– Самое главное в работе нашего комитета – утверждение бюджета Каменского городского округа, т.е. финансирование всех сфер жизни, что предусмотрено областными полномочиями и доходной частью бюджета. Доходная часть состоит из собственных доходов и областного финансирования. Бюджет у нас дотационный, соответственно, и экономическая политика разрабатывается так, чтобы прежде всего научиться зарабатывать самим, чтобы осуществлять все полномочия, взятые на себя районом в соответствии с Федеральным законом №131 «О принципах местного самоуправления» и другими нормативными актами, чтобы обеспечить жизнедеятельность территории во всех сферах.

Доходная часть бюджета складывается из аренды земельных участков, продажи муниципального имущества, налогов. Нормативные акты, касающиеся местных налогов, сначала готовит Администрация, затем мы рассматриваем их на заседании комитета, вносим свои предложения, после чего вопрос ставится в повестку Думы. Конечно, в этой большой совместной работе по установлению налогов на территории Каменского городского округа принимают участие Кадастровая палата, налоговая инспекция, депутаты, Администрация.

В этом созыве депутаты приняли решение сформировать перечень наказов, поступивших в предвыборный период, и определить, насколько максимально их можно выполнить, предусмотрев в бюджете денежные средства. Бюджет строится по программному принципу, поэтому все депутаты активно участвуют в формировании муниципальных программ. Всего у нас 24 такие программы: модернизация объектов ЖКХ, переселение из ветхого и аварийного жилья... Конечно, хотелось бы, чтоб денег хватало на все. Но, увы... Поэтому мы начинаем искать оптимальное взаимодействие Администрации и населения и обозначать общественно значимые проекты, которые надо реализовать в первую очередь. Конечно, где-то, может, не построили дорогу, но зато построили детский сад, где-то отремонтировали лагерь, но не нашли денег на решение другой проблемы. Какие-то вопросы не решаются, но какие-то, наоборот, продвигаются, сложно дать однозначную оценку, ведь нельзя объять необъятное.

Мы как депутаты стараемся принимать бюджет вовремя, чтобы Администрация могла с ним полноценно работать. Любое освоение средств сейчас предусматривает множество процедур: выставление на торги, подготовку проектно-сметной документации, направление документов на экспертизу... – это процесс многоступенчатый, требующий определенного времени. И данная работа зависит от наличия средств, т.е. принятия бюджета.

Второе направление работы нашего комитета – контроль за использованием бюджетных средств. Мы заслушиваем исполнение муниципальных программ, выясняем, какие трудности существуют. Жизнь не стоит на месте, и в течение года бюджет неоднократно пересматривается, что также входит в наши задачи. Связано это с тем, что меняется софинансирование из области, меняются жизненные ситуации, тем более связанные с проблемами ЖКХ, бывают расходы, не предусмотренные бюджетом, например, связанные с ликвидацией чрезвычайных ситуаций, выполнением необходимых ремонтов, которые возникли в течение текущего года. Движение идет... Какие-то вопросы становятся неактуальными и уже решены, значит, деньги сэкономлены, поэтому мы их передвигаем на другие цели. Таким образом, Комитет по бюджету весь год работает в режиме распределения и контроля за денежными средствами.

В задачи Комитета по экономической политике, бюджету и налогам входит и работа по нормативным актам, связанным с экономикой, с распоряжением муниципальным имуществом, подготовка их к вынесению на заседание Думы. Мы даем свою оценку, предложения, совместно с Администрацией приходим к единому мнению в решении многих вопросов. В Каменском городском округе существует Контрольный орган, мы утверждаем план его проверок, вносим свои предложения. И, естественно, результат всех контрольных мероприятий приходит в Комитет по экономической политике, бюджету и налогам. Мы по контрольным мероприятиям подготавливаем свое заключение и выносим его на заседание Думы.

Считаю, в нашем городском округе не все вопросы касательно полномочий Комитета по бюджету еще отрегулированы. В прошлом году нам удалось принять два важных нормативных акта. Первый – Порядок создания муниципальных предприятий, ведь любой МУП – это ответственность, это бюджетные средства, это наделение муниципальным имуществом. Второй нормативный акт, вызвавший много разногласий, – установление тарифов на услуги, оказываемые в Каменском городском округе.

В нашем комитете в этом созыве работают 6 человек: А.С. Шахматов, зампредседателя, С.Н. Графская, секретарь, а также А.В. Мусихин, Г.В. Лагутин и В.И. Чемезов. Новые коллеги – неравнодушные люди, все пришли с большим желанием работать. Иной раз они пока молчат, т.к. сложно разобраться, нужно определенное время, чтобы адаптироваться, но они хотят активно участвовать в жизни района, у всех свои мысли, идеи.

В Новый год желаю всем оптимизма, несмотря ни на что. Думаю, год будет довольно тяжелый, но, считаю, мы справимся, потому что переживали более тяжелые времена. Главное – не надо волноваться, паниковать, кричать. Все равно все вопросы решаются, у нас в Думе нет равнодушных людей, мы готовы со всеми работать и в процессе встреч выносить какое-то общее мнение, чтобы людям в районе жилось лучше.

Елена Орловская

■ Знай наших!

Знания и опыт оценены губернатором

Председатель Каменской районной территориальной избирательной комиссии А.А. Озорнина награждена Почетной грамотой губернатора Свердловской области.

14 декабря первый заместитель руководителя Администрации губернатора Свердловской области В.Р. Дубичев вручил Алене Александровне Почетную грамоту за успешную работу по подготовке



и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва, выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и выборов в органы местного самоуправления. А.А. Озорнина возглавляет районную избирательную комиссию с 2008 г. За 8 лет ей пришлось организовывать и

проводить избирательные кампании различных уровней – от федеральных до местных. Алена Александровна – грамотный специалист и справедливый руководитель, и областная Почетная грамота – заслуженная награда.

Виктория Кулакова

■ Юбиляр

Несет людям свет и тепло

1 января свой юбилей отмечает замечательная женщина, первый директор районного Центра дополнительного образования детей, ветеран педагогического труда Анна Никитична Максимова.

Анна Никитична родилась 1 января 1942 г. в деревне Брод. Трудное детство выпало на долю маленькой Ани, которая с малых лет была приучена к труду. В школе училась хорошо, тогда и зародилась ее мечта – стать учительницей. Трудовую деятельность начала еще подростком. Всего в жизни добилась своим упорным трудом. Окончила математический факультет Шадринского педагогического института. После его окончания вышла замуж за своего одноклассника Володю Максимова.

Педагогическую деятельность Анна Никитична начала учителем математики в Курганской области, куда попала по распределению. Там в молодой семье родился первенец – сын Алеша. В 1971 г. семья возвращается на родину. Волею судьбы Анна Никитична поступает работать на предприятие УКПБ «Деталь» в конструкторский отдел. Работа незнакомая, знаний не хватало. И, несмотря на трудности (в это время родился второй сын – Саша), Анна Никитична оканчивает заочно Всесоюзный институт стандартизации и метрологии.

И все-таки тянуло Анну Никитичну в образование. 10 лет она руководила вновь организованной районной станцией юных техников. Быть первым и начинать новое дело всегда трудно. Но Анна Никитична отличалась и отличается упорством и трудолюбием. За время работы руководителем, начиная с нуля, она смогла поднять учебно-образова-

тельный процесс в детских объединениях на высокий уровень. За короткий срок была создана хорошая учебно-материальная база, закуплено оборудование для кружков. Во всех школах работали технические кружки. Участвуя в районных и областных выставках и конкурсах, юные техники занимали призовые места.

В 1993 г. Анна Никитична возглавила районный Центр дополнительного образования, став его первым директором. И опять благодаря ее деловитости, замечательным организаторским качествам решались трудные вопросы материального оснащения учреждения, совершенствования системы образовательного процесса. В решении важных вопросов ей всегда помогала и помогает житейская мудрость. Учащиеся района успешно выступали на областных конкурсах, смотрах и олимпиадах. В этом большая заслуга Анны Никитичны как инициативного руководителя, грамотного специалиста. За свой труд она награждена медалью «Ветеран труда», многократно награждалась почетными грамотами, премиями и благодарностями. Где бы она ни работала, всегда активно занималась общественной деятельностью. Ее отличительные



Сосновские школьники – в числе призеров!

В 2015-2016 учебном году учащиеся Сосновской школы стали участниками программы «Ветеран» по теме «Великая Отечественная война: тыл и фронт», организованной Свердловской областной общественной молодежной организацией «Ассоциация патриотических отрядов «Возвращение».

Ученики 5 класса Матвей Степанов, Павел Кротков, Виолетта Рякова, Светлана Иванова под руководством учителя А.Н. Привалова подготовили коллективную работу «Секреты солдатского треугольника», в которой проанализировали письма солдат-фронтовиков, не вернувшихся с войны. Тщательный анализ военной корреспонденции познакомил ребят с трудностями военного времени, боевыми путями участников сражений М.В. Ершова, Н.И. Соломеина, И.М. Хардина. А самое главное – эта работа вскрыла ряд проблем, над которыми предстоит еще поработать.

Подведение итогов и награждение победителей программы «Ветеран» состоялось 14 декабря в актовом зале Ассоциации патриотических отрядов «Возвращение» в Екатеринбурге. Наша работа заняла 2-е место. Министр физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области Л.А. Рапопорт и председатель Совета ассоциации «Возвращение» Е.В. Скуратова вручили нашей команде грамоту. Жаль, что награждение впервые было без главных участников – детей: в области действует запрет на проведение массовых мероприятий из-за вспышки кори. Но такая награда для нас очень почетна!

А.Н. Привалов,

руководитель музея Сосновской школы

черты характера – требовательность, ответственность, дисциплинированность, трудолюбие, а также скромность и порядочность.

Анна Никитична – очень душевный человек. Ее отличает необычайная воспитанность. С ней всегда приятно общаться. Мы, коллеги, уважаем и любим Анну Никитичну за ее душевную щедрость, чуткость и справедливость. Она нашла свое счастье не только в работе, но и в семье, а точнее, сама создала его. Благодаря ей семья дружная, трудолюбивая. Вместе с Владимиром Александровичем она воспитала двоих прекрасных сыновей, в семьях которых сейчас растут внуки. Сыновья не только ценные работники, но и замечательные люди. Они благодарны родителям за то, что многому научились в семье. Анна Никитична – заботливая мама и прекрасная бабушка. У нее трое внуков, и все свое свободное время она отдает им. Анна Никитична – это «доброе солнышко» семьи. Она несет свет и тепло детям и внукам и является их душевным другом. И мы, коллеги, от души поздравляем Анну Никитичну с юбилеем!

Самый важный в жизни из дней –

Замечательный Ваш юбилей!

Исполняется 75 –

Счастья хочется Вам пожелать!

Мудрость, опыт, во всем достижения

И победы, удачи, свершения!

Столько пройдено в жизни дорог –

Но ведь это еще не итог!

От души – всего самого лучшего:

Понимания, благополучия,

Оптимизма, здоровья Вам крепкого!

Пусть судьба будет только приветлива!

Г.А. Третьякова

*от ветеранов педагогического труда
Каменского района*

■ Хорошее дело

Снежное воплощение

18 декабря в центре Клевакинского, несмотря на морозный день, состоялась постройка снежного городка для маленьких жителей села.

Вооружившись лопатами, лейками и ведрами, клевакинцы приступили к воплощению снежных задумок. Были построены «лягушатник», большая горка и высотой в полтора метра лабиринт. Дети принимали активное участие: укрепляли постройки снежными комами, помогали в поливке построек, украшали их разноцветными ледышками, самостоятельно заготовленными дома. Для них, главных помощников, была музыка, горячий чай и сладости.

Большое спасибо всем, кто принял участие: семье Александра и Любви Кубасовых, семье Мухлыниных – Юрию, Татьяне и Игорю, семье Коростылевых – Александру и Елене, семье Ивановых – Анастасии, Кириллу и Тимофею, семье Дубровиных – Вере Владимировне и Михаилу, Алене Поспеевой и Степану Медведеву, Глебу и Святославу Корепановым, Владимиру Коровину, Татьяне Пьян-



Все приобретенное передано в администрацию села для украшения центральной елки. Своим трудом активные жители создали настоящую радость себе и своим детям!

А.С. Лукашевич, с. Клевакинское

■ Спортивная арена

Победители в личном и командном зачете

18 декабря в СК «Салют» прошли завершающие соревнования Федерации пауэрлифтинга Каменска-Уральского, в которых приняли участие более 80 человек. И снова спортсмены Покровского ФОКа в своих весовых и возрастных категориях были в числе лучших.

Среди девушек первое место завоевала Диана Зинатулина, вторые места – Дарья Гасникова и Диана Барбакадзе. Среди юношей победителями стали Дмитрий Носырев, Глеб Зорин, Виктор Зорин, вторым стал Иван Клинков, третьим – Никита Чадов. Среди юниоров первое место занял Иван Ивакин. Среди мужчин третье место – у Олега Воро-

бьева, второе – у Александра Солтана, первые места заняли Александр Кравченко и Николай Пышминцев. Кроме того, Николай стал абсолютным победителем соревнований по жиму штанги лежа.

Отличились наши спортсмены и в командном зачете – они заняли первое место в жиме штанги лежа и второе ме-



сто по пауэрлифтингу. Пожелаем нашим спортсменам удачи в дальнейших достижениях в спорте!

К.В. Чадов, тренер Покровского ФОКа

Выявили

сильнейших волейболистов

18 декабря в Позарихинском спортивном клубе прошло Первенство Каменского района по волейболу среди мужских команд.



Соревнования проводились с целью популяризации волейбола и дальнейшего развития этого вида спорта, оздоровления населения, укрепления дружественных связей и обмена опытом между спортсменами района, выявления сильнейших волейболистов, повышения спортивного мастерства, пропаганды здорового образа жизни. В соревнованиях приняли участие 5 команд. По итогам турнира победу одержала команда из Колчедана, второе место заняли спортсмены из Позарихи, третье досталось волейболистам из Мартюша. Команды были награждены грамотами и подарочными сертификатами. Команда-победитель награждена памятный кубком.

Опыт победил молодость

25 декабря в спортивном зале Покровской школы прошел предновогодний турнир по волейболу среди женских команд района.

Команды в своей игре продемонстрировали хорошую спортивную подготовку, технические навыки, а также слаженность игры. Соревнования для объективного определения наиболее сильной команды проводились по круговой системе. По итогам игрового дня определились победители и призеры соревнований. 1-е место заняла команда Мартюша (инструктор Николай Некрасов), которые неоднократно становились чемпионами Каменского городского округа по волейболу. На 2-м месте спортсменки из Маминского (инструктор Людмила Мамина), на 3-м – волейболистки из Покровского (инструктор Алексей Скляр).

Победителей и призеров наградили грамотами и сладкими призами.

Физкультурно-спортивный комплекс Каменского городского округа выражает благодарность председателю правления Каменского РАЙПО Тамаре Павловне Неволиной за предоставленные командам сладкие призы. Слова благодарности – директору Покровской школы Надежде Владимировне Орловой за безвозмездно предоставленный спортивный зал. Спасибо всем командам за интересные игры и хорошее настроение!

Л.Н. Вешкурцева, директор Физкультурно-спортивного комплекса



Гороскоп-2017

ОВЕН

Тех, кто родился под знаком Овна, можно только поздравить. Вас ждет на редкость удачный и многообещающий год, успех во всех сферах жизни. В наступающем году могут исполниться самые заветные ваши желания, но только в том случае, если вы будете продолжать о них думать. В этот период Овна ждут многочисленные знакомства, отчего ему порой захочется сбежать в уютные и тихие места. Благоприятными будут крупные приобретения. Многочисленные дела потребуют дополнительных источников энергии. Не нужно лишней раз демонстрировать свой огненный нрав, это может привести к конфликтам, отнимающим время и энергию.

ТЕЛЕЦ

Предстоящий год Петуха обещает Тельцам много сюрпризов. И, как правило, приятных. В предстоящем году у вас есть шанс занять самое теплое место. А вот сможете вы это сделать или нет, будет зависеть только от вас. Семья станет основной зоной внимания Тельца, но при этом представится возможность сменить работу или реализовать новый проект. Огненный символ года даст возможность убедиться, как важно иметь близких рядом. Полезными будут и обновления в имидже. Все это даст мощный толчок к развитию положительных событий в жизни представителя этого знака зодиака.

БЛИЗНЕЦЫ

Близнецам в наступающем году сидеть сложа руки не придется. У вас девиз будет только один – трудиться, трудиться и еще раз трудиться. Только в этом случае вы будете всегда «на коне». Близнецам, любящим бурное течение жизни, 2017 год принесет много приятных сюрпризов. Будет все, что вдохновляет представителей этого знака на подвиги: любовь, новые знакомства, продвижение по карьерной лестнице и успешное решение финансовых вопросов. В 2017 году следует избегать конфликтов, что тяжело дается импульсивным Близнецам. Но умение договариваться позволит достигнуть всех намеченных целей. Представит этот год удобные случаи и для быстрого заработка.

РАК

Пятиться назад в 2017 году Ракам не стоит. Наоборот, собрав силы, вспомнив про упрямство, они должны потихоньку продвигаться вперед. Полезно будет освоить новые виды деятельности или пройти обучение, это позволит расширить собственные горизонты и наметит дальнейший путь своего развития. Знакомства с интересными людьми могут настичь их в самых неожиданных местах. Если будут поступать предложения по работе, от них не стоит отказываться. Изменения будут происходить и в любовной сфере, где основной задачей станет умение сдерживать свои негативные эмоции. Открытием года для Раков может стать участие в спортивных мероприятиях.

ЛЕВ

Для Львов наступающий 2017 год будет неоднозначным. В некоторых сферах жизни он принесет небывалые успехи и взлеты, в других, наоборот, придется набраться терпения и быть крайне осторожными. Но не стоит сильно переживать, в целом все будет хорошо. Чтобы энергии на все хватило, стоит давать себе передышку, заниматься больше спортом или даже просто гулять. В 2017 году интерес окружающих к неординарным и ярким персонам Львов не угаснет ни на минуту. Это повысит требования к самоорганизации, умению планировать и расставлять приоритеты. Несмотря на то, что текущие дела дадут больше интересовать Львов, чем личные отношения, забывать про последние вовсе не стоит.

ДЕВА

Для Дев наступающий год Петуха будет спокойным и стабильным во всех сферах жизни. Многие, кому придется крутиться как белка в колесе, будут с завистью говорить, что вы счастливчик. Может быть, в какой-то степени они и правы. Но все-таки ваши успехи – это целиком ваша заслуга. Очень много событий в этот период будет связано с дальними расстояниями. Удачными станут поездки, успешными могут быть зарубежные стажировки или связи с партнерами из дальних стран. Не стоит бояться больших изменений, ведь все они пойдут на пользу Девам и их близким.

ВЕСЫ

Для Весов намечается довольно непростой и насыщенный год. Вас ожидают огромные перемены. Весы должны воспользоваться всем тем, чем наградит их 2017 год, для этого не стоит долго думать над поступившими предложениями. Важно правильно настроиться, а также мобилизовать все свои ресурсы. В отличие от многих, Весы смогут удачно воспользоваться природной интуицией. Расположение звезд в данный период указывает на необходимость приспосабливаться к обстоятельствам и быть гибче. Будьте последовательны, и тогда вознаграждения за труд будут радовать.

СКОРПИОН

Вас ожидают грандиозные перемены, но чтобы ими насладиться в полном объеме, вы должны полностью поверить в свою судьбу. Самое интересное, что перемены будут во всем. И в работе, и в личной жизни. Примите их как благословение. А самое главное – не пытайтесь что-то изменить, просто плывите по течению. Скорпионы от природы любят работать с информацией. Предстоящий год Петуха призывает их пользоваться своими умениями чаще, а также расширять кругозор и обновлять имеющиеся знания. Пригодится склонность к саморазвитию как на карьерном, так и на личном поприще. Предложения, которые поступят в 2017 году, нужно внимательно рассмотреть и не отказываться сразу.

СТРЕЛЕЦ

Наступающий 2017 год Петуха станет для Стрельцов одной большой авантюрой, вы будете брать в разработку только те случаи, которые вам будут казаться особенно опасными и интересными. Внимание противоположного пола будет очень льстить, а иногда даже мешать, ведь это отвлекает от работы и других важных дел, которых будет немало. Звезды демонстрируют отличные возможности в приобретении новых знаний или профессиональных навыков. Вложенные в это направление средства быстро окупятся, причем с лихвой. Деловые знакомства нужно превращать в крепкие полезные связи.

КОЗЕРОГ

2017-й для Козерогов окажется совсем не простым. Если вы хотите остаться на плаву, вам придется очень много работать. Чтобы на все хватало сил, нужно накопить их, а также уметь восстанавливаться быстро, в чем будут помогать близкие люди. Не стоит бросать незавершенными начатые ранее проекты. Лучшим периодом для их завершения станет вторая половина года. Нельзя забывать про тех, кто рядом, ведь внимание требуют и любимые люди, и дети, и старшие родственники. Рекомендуется чаще собираться всей семьей, чтобы давать возможность друг другу общаться, высказывать свое мнение. Это укрепит имеющиеся отношения.

ВОДОЛЕЯ

В наступающем 2017 году жизнь Водолея может самым неожиданным образом измениться. В погоне за собственными целями своевольный Водолей вполне может пойти против правил и при этом наломать таких дров, что от шансов на успех не останется и следа. Именно поэтому Водолею в 2017 году нужно как никогда стараться действовать по общепринятым нормам и правилам. Поверьте, даже если это и не поможет вам добиться большого успеха, то как минимум уберезет в наступающем году от очень неприятных, а возможно, и непоправимых ошибок.

РЫБЫ

Наступающий год для представителей знака Рыб обещает быть очень интересным. Можно даже позволить себе сказать, что вам предстоит испытать незабываемые приключения. Для Рыб самой разумной стратегией поведения будет не противиться быстроменяющимся обстоятельствам. Если Рыбы воспользуются этим советом, то судьба в наступающем году обещает быть к ним благосклонна, подарив множество неожиданных шансов на то, чтобы изменить свою жизнь. А если они предпочтут бороться с переменчивыми течениями Судьбы, то, что ж, это их выбор – удачи они на этом пути добьются едва ли, но, возможно, закалят свой характер. Как говорится, тоже неплохо.

26 декабря 2016 г.
№ 39 (39)

С Новым годом!

НОВОСТИ

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

ИЗ ОБЛАСТИ

Пресс-конференция с губернатором



Евгений Куйвашев: Все проблемы решаемы

Ежегодная пресс-конференция губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева по традиции была посвящена итогам уходящего 2016 года и перспективам развития региона в 2017 году.

Началось общение с журналистами с минуты молчания в память о погибших в авиакатастрофе Ту-154 в небе над Чёрным морем.

Вопрос о выборах губернатора области в сентябре 2017 года был одним из первых на пресс-конференции. Также глава региона отметил, что в новом году развитие промышленности Среднего Урала во многом будет зависеть от ситуации на ми-

ровых сырьевых рынках. «А в целом надо «закатать рукава» и работать не покладая рук. Есть хорошая команда членов областного правительства, глав муниципалитетов и руководителей промышленных предприятий. Нерешаемых проблем я не вижу», – подчеркнул губернатор.

? Евгений Владимирович, планируете ли Вы участвовать в выборах губернатора в 2017 году?

Евгений Куйвашев:

Следующий год будет насыщенным на выборы не только губернатора. В 49 муниципалитетах будут избраны представительные органы. О своём участии в выборах – определяющим для меня будет доверие президента Владимира →



От автора

Родные люди



Вадим ДУБИЧЕВ,
профессор УрГЭУ,
политолог

Столкнувшись с какой-то «людоедской» реакцией некоторых украинских политиков, радостно ослабившихся на сообщения об убийстве российского посла в Турции, задаёшься вопросом: как такое возможно? Ведь родная русская кровь течёт в гражданах Незалежной.

В этих сложных раздумьях помогают исторические примеры и аналогии.

Тысячелетняя летопись русского государства знала примеры дикой междоусобицы между родными людьми. Мы, изучающие монгольское нашествие на Русь по учебникам, дивимся ссорам древнерусских князей, которые бесконечно рядились между собой перед лицом губительного набега. Что-то выторговывали, крутили интриги, резали друг друга, но единым фронтом не выступали и закономерно гибли поодиночке в разорённых дотла городах и деревнях.

Вспоминается гениальный фильм Андрея Тарковского «Андрей Рублёв». В основе сюжета – период неурядиц на Руси в начале XV века, как бы увиденных глазами монаха-иконописца Андрея Рублёва. Советую пересмотреть, как это было, когда город Владимир захватила орда Эдигея совместно с русскими дружинами соседних княжеств. Русские резали русских со словами: «Я тебе покажу, сволочь владимирская».

Удивление и непонимание слепоты наших предков – это так называемая «история задним числом». Мы кажемся себе мудрее и прозорливее их только лишь потому, что знаем, как было ПОТОМ. Они этого не знали. Но в таком случае следует задать себе справедливые вопросы: «А мы, погружённые в суету общественной и политической жизни дня сегодняшнего, на самом ли деле мудрее и лучше? На самом ли деле извлекли уроки из прошлого и обходим грабли стороной?» Ведь мы лишены нашего преимущества перед предками и не знаем, как будут дальше развиваться события.

Эксперты подтвердят, что практически в каждой избирательной кампании находятся люди, ко-

торые начинают настраивать избирателя против отдельных кандидатов только на том основании, что они «чужие», «варяги».

Чужой? Варяг? Наш земляк из соседнего села?

Тот, кто позволяет себе приклеивать эпитет «чужой» по отношению к землякам, прямо нарушает Конституцию России. В статье 19 говорится, процитирую: «Государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений...».

Но ведь каждый раз находятся «умные» и «современные» люди, позволяющие себе поистине «пещерное» пренебрежение к своим землякам.

Украина начиналась с кухонных, обывательских анекдотов про «москалей». Закончилась – махровым фашизмом, ненавистью в отношении русских и радостью, когда убивают соплеменников.

Нет чужих среди граждан России, все наши, все свои. Чувство единения и сопереживания друг к другу – непереносимое условие победы и успеха.

Цифры года

Объём отгруженной промпродукции в январе-октябре 2016 года составил 1430 млрд. рублей – 101,9% к уровню аналогичного периода 2015 года. По итогам 2016 года ожидается, что индекс промышленного производства к уровню 2015 года составит

102,2%

В январе-сентябре 2016 года среднемесячная заработная плата одного работника по полному кругу организаций Свердловской области составила

31 835 Р.

Это 104,9% к соответствующему периоду 2015 года.

За **10** месяцев

2016 года Свердловская область сохранила позиции региона – лидера: 4 место – по обороту оптовой торговли; 5 место – по обороту розничной торговли; 7 место – по объёму отгруженной промышленной продукции; 10 место – по вводу жилья и привлечённым инвестициям.



Владимир Путин: Передайте микрофон журналисту!



Владимир Путин: «Мыдвигаемся в рамках плана, который был предъявлен обществу. Он реализуется и реализуется со знаком плюс в целом».

Президент России Владимир Путин 23 декабря провёл 12-ю по счёту большую пресс-конференцию для журналистов. На это традиционное мероприятие съехались полторы тысячи представителей СМИ, в их числе были и свердловчане. Общение длилось почти 4 часа. Вопросы касались как внешней, так и внутренней политики. Текст стенограммы размещён на сайте kremlin.ru.

Владимир Путин начал пресс-конференцию с результатов работы за уходящий год.

«По основному показателю – ВВП страны – в прошлом году у нас был спад 3,7 процента. В этом году будет тоже небольшое снижение, но это уже не 3,7, мы думали, что это будет около единицы...».

«За счёт чего происходит этот рост? За счёт роста в некоторых отраслях реального сектора экономики. Это в машиностроении, у нас плюсы по грузовикам, по тяжёлому машиностроению, по дорожной технике, по транспортному машиностроению, по химии, по лёгкой и перерабатывающей промышленности, по сельскому хозяйству...».

ОБ ИНФЛЯЦИИ

«Скорее всего, это будет где-то в районе 5,5. То есть это рекордно низкий уровень инфляции. Это

даёт все основания полагать, что мы сможем достичь целевых показателей и в ближайшее время выйти на параметры пяти и далее четырёх процентов инфляции».

О РЕЗЕРВНОМ ФОНДЕ

«Резервы Правительства остаются на уровне 100 миллиардов долларов, при этом золотовалютные резервы Центрального банка даже немножко подросли. Если в начале года это было 368, по-моему, миллиардов, сегодня это уже под 400 – 385 с небольшим. То есть по этому показателю у нас всё в порядке, и это хорошая подушка безопасности».

ОБ ОТТОКЕ КАПИТАЛА

«Радует снижение оттока капитала. Давайте посмотрим в динамике: 2014 год – свыше 500 миллиардов долларов отток, в 2015 году – 57 миллиардов долларов. В этом году за первые, по-моему, 9–10 месяцев было всего 9 миллиардов, будет по году где-то 16–17 миллиардов, это с учётом выплаты кредитов и так далее. В целом это тоже очень хорошая динамика».

О ДОХОДАХ НАСЕЛЕНИЯ

«За последние месяцы мы наблюдаем очень скромный, но всё-таки рост реальной





➔ заработной платы в реальном секторе экономики, и это в целом настраивает на позитивный лад».

О НАЛОГАХ, НЕНАЛОГОВЫХ СБОРАХ И ТАРИФАХ

«Они остаются у нас наиболее низкими в мире.

Можно ли перейти к дифференцированному налогу на доходы физических лиц? Можно. Может быть, это и будет когда-то сделано, но сейчас, считаю, нецелесообразно. Потому что как только мы начнём это делать, после первого шага будет второй, третий, пятый, мы запутаемся в этой дифференциации, и в конце концов всё это приведёт к уклонению от уплаты налогов, и доходы в бюджет сократятся...».

«Правительству поручено в следующем году создать так называемый реестр неналоговых платежей, с тем чтобы нам точно и ясно понимать, что происходит в стране, в регионах и муниципалитетах с точки зрения этой нагрузки и потом соответствующим образом регулировать.

Что касается регулирования на федеральном уровне, то правительство заморозило рост тарифов. Мы исходим из того, что плата за электроэнергию, тепло будет соответствующим образом отражаться на тарифах ЖКХ, что чрезвычайно важно.

Но самый главный способ в этой сфере сдерживать рост тарифов – это понижать инфляцию».

О ВЫПЛАТАХ ПЕНСИОНЕРАМ

«На чём сегодня основана пенсионная система? На трёх элементах. Первое – на стаже, второе – на уровне заработной платы до выхода на пенсию, и третье – на возрасте, с которого человек решил оформить себе пенсию и обратился за оформлением своих пенсионных прав. Вот эти три элемента лежат в основе пенсионной системы. Они будут неизменными, и мы будем руководствоваться этими фундаментальными базовыми основаниями, для

того чтобы совершенствовать пенсионную систему.

Что касается ближайшего будущего, то могу сказать, что, как мы и планировали, в начале года выйдем на 5 тысяч всем пенсионерам вне зависимости от уровня их пенсионных доходов, всем категориям, включая военных пенсионеров и приравненных к ним. В следующем году у нас заложены в бюджет все необходимые средства, для того чтобы с 1 февраля проиндексировать пенсию для пенсионеров по старости на инфляцию 2016 года, то есть мы вернёмся к исполнению действующего закона. А с 1 апреля будут проиндексированы социальные пенсии».

О ЕЛЬЦИН ЦЕНТРЕ

«Я встречался и с Никитой Михалковым, и с Валентином Юмашевым, и с Татьяной Дьяченко. Есть вопросы, требующие дополнительного внимания, связанные в первую очередь с подачей информации об истории России. Необходимо более точно подать кое-какие исторические факты.

Я против того, чтобы бесконечно обострять этот вопрос. В условиях, когда мы сейчас вспоминаем события 1917 года, мы должны вести дело к примирению, к сближению, а не к разрыву, не к нагнетанию страстей».

ОБ ЭКОЛОГИИ

«В рамках нашей внутренней политики экология была и, безусловно, останется одной из важнейших составляющих всей нашей работы. Мы должны будущим поколениям оставить процветающую в смысле экологии страну. Меня очень беспокоит и загрязнение природной среды, и огромные свалки. У правительства есть определённый план, и мы будем всё это исполнять.

Другое направление – сохранение лесов. Здесь точно не обойтись без изменений в действующей нормативной базе. Нам нужно, конечно, и лесотехнический комплекс обеспечить сырьём, и работой людей, которые трудятся в этой сфере».



Фото: kremlin.ru

Евгений Куйвашев: Все проблемы решаемы



Евгений Куйвашев в ходе двухчасовой итоговой пресс-конференции ответил более чем на 50 вопросов журналистов. Аккредитацию на мероприятие получили 165 представителей федеральных, региональных и местных СМИ.

➔ Владимирова Путина. Когда состоится консультация, будет принято решение.

? **Как решается вопрос строительства дороги в посёлок Серебрянку (г. Нижний Тагил)?**

Евгений Куйвашев:

В прошлом году было выделено 11 миллионов рублей на выравнивание полотна. Протяженность этой дороги – 50 км, загруженность – 300 автомобилей в сутки. Чтобы вложить деньги в ремонт, потребуется 1,5 миллиарда рублей. Это сопоставимо с ежегодными затратами на капремонт дорог всей области. Я дал поручение министру заниматься отдельными участками, чтобы обеспечить возможность проезда. Взятые в работу самые плохие участки, частями будем идти.

? **Как вы оцениваете возможность получения Новоуральском статуса территории опережающего развития?**

Евгений Куйвашев:

Мы все соответствующие заявки подготовили. Правительство должно оценить нашу работу по ТОРУ в Краснотурьинске. Правительство с осторожностью подходит к решению этого вопроса. Отмечу, что шансы у Новоуральска хорошие.

? **Как будет продолжена подготовка Екатеринбурга к Чемпионату мира по футболу в 2017 году?**

Евгений Куйвашев:

Есть федеральный и региональный планы. Мы по ним отчитываемся. Все затраты и финансы предусмотрены в бюджете года. Раз в месяц проводим мониторинг освоения частного капитала: строительство гостиниц, подготовки аэропорта. Нет сомнений – всё сделаем.

? **В Карпинске в паводковый период может подтопить жилые дома и мосты. Какие меры будут приняты?**

Евгений Куйвашев:

Мы следим за ситуацией с карьером и переливом из него. Министерству природы поручено разобраться с этим вопросом. Специалисты и гидрологи занимаются. Как только будет предложен алгоритм работы, исполним.

? **Приближается 100-летие гибели царской семьи. В Алапаевск приедут паломники, но в городе 57% дорог находятся в неудовлетворительном состоянии. Поможет ли область в их ремонте?**

Евгений Куйвашев:

Поправим ситуацию с дорогами. Поручения министерству даны. Но и местные власти должны понимать, что одними областными деньгами не обойдётся. Будут учтены и муниципальные возможности, и частные инвестиции. Надо решать вопрос всем миром.





➔ ? В области проживает более 1,3 миллиона пенсионеров. Все ли проекты, касающиеся этой категории граждан, удалось реализовать? И будет ли всё-таки принят областной закон «О детях войны»?

Евгений Куйвашев:

В регионе нет ни одного социального обязательства, которое бы мы не выполнили. Всё выполняем полностью. Меры поддержки получают и дети-сироты, и малоимущие, и другие социально незащищённые категории граждан. О детях войны неоднократно говорили. Я за то, чтобы конструктивно помочь тем, кто остался без льгот и нуждается в адресной помощи.

? Просим повлиять на ситуацию со спором жителей посёлка Таёжный (г. Лесной) и Газпрома. Предприятие через суд пытается снести жилые дома для проведения газовой трубы.

Евгений Куйвашев:

Подобная ситуация не только в Таёжном. Мы ведём переговоры с Газпромом. Рассчитываю на здравый смысл. Думаю, найдём единственно правильное решение: либо не сносить дома и перенести трубу, либо строить новые дома. Никаких резких движений не будет, но вопрос непростой и «с бородой».

? В сельском хозяйстве области есть чем гордиться: развивается растениеводство, животноводство. Но вот уже несколько лет дотация на молоко составляет 3 рубля за килограмм. Планируется ли увеличить эту дотацию?

Евгений Куйвашев:

Сегодня мы стараемся сохранить в бюджете эту цифру. В 2017 году продолжим поддержку в тех же объёмах. Понимаем, что необходимо увеличить субсидирование литра молока, но бюджетных возможностей пока нет. У каких-то регионов совсем нет такой дотации.

? Кого Вы поддержите на выборах мэра Нижнего Тагила?

Евгений Куйвашев:

Я поддержу любого кандидата, которого выдвинет партия «Единая Россия». Я не знаю о планах Сергея Константиновича Носова, он – человек команды. В этом году решение будет принято.

? Программа развития Режа предусматривает строительство двух новых школ. Есть ли надежда на строительство хотя бы одной школы уже в следующем году?

Евгений Куйвашев:

Есть города с очень высокой загруженностью школ. Самая проблемная ситуация в Арамили, в Первоуральске. Но у нас есть программа по строительству школ, и до Режа деньги обязательно дойдут. Каждый год школы будут строиться по всей области.

? Какие сложности могут ожидать нас в 2017 году?

Евгений Куйвашев:

О сложностях мы знаем – это сырьевые рынки. Надо адекватно и быстро реагировать на изменения рынка. Это не сложность, это нормальная работа, которая потребует усилий. Ещё – снижение покупательской способности. Мы должны вовремя принимать меры, чтобы помогать людям. Со всем остальным справимся. Есть правительство, команда глав муниципальных образований, промышленников и бизнеса. Самое главное – работать не покладая рук. Нерешаемых проблем нет.

! В завершении двухчасовой пресс-конференции губернатор Свердловской области поздравил журналистов: «Всех с наступающим Новым годом! Желаю успехов. Не болейте никогда. И всего самого доброго!»



Фото: Борис Ярков



Фото: Борис Ярков



Январь

Выдали трубы для «нефтянки»

Металлурги Первоуральского новотрубного завода (входит в группу ЧТПЗ) освоили новый вид труб с высокогерметичным резьбовым соединением, которые могут применяться на нефтяных скважинах гигантов ТЭК России. «Конструкция нового резьбового соединения позволяет спускать соединённые трубы, например, в нефтяные скважины, в сложные грунты методом вращения. При этом не теряется герметичность», – сообщил замминистра промышленности и науки Свердловской области **Игорь Зеленкин**.

Февраль

С нуля построили автостанцию

Объект транспортной инфраструктуры в Дегтярске построен в рамках государственно-частного партнёрства для удобства населения. «Пассажиры теперь могут рассчитывать на бесперебойное транспортное обслуживание», – сообщил замминистра транспорта области **Василий Старков**. Помещение может принимать до 300 пассажиров в день, имеет две кассы продажи билетов, большой и комфортный зал ожидания с бесплатным Wi-Fi.

Март

Ввели методику снятия боли

В Свердловском областном госпитале для ветеранов войны впервые в истории регионального здравоохранения ввели в клиническую практику новейшую методику лечения болей. Одной из наиболее частых причин болей является остеохондроз, при котором происходит ущемление нервов. Под контролем компьютерного томографа точно к ущемлённому в позвоночнике нерву или в паталогически напряжённые мышцы выводят лекарства, снимающие боль и воспаление. Процедуру проводят врачи госпиталя, прошедшие обучение и стажировку в клиниках Европы.

Апрель

Открыли новый цех стройматериала

Губернатор **Евгений Куйвашев** и генеральный директор УГМК **Андрей Козицын** открыли на «Ревдинском кирпичном заводе» цех по производству уникального крупноформатного пустотелого поризованного блока (керамического камня), применение которого способно вдвое ускорить строительство. Проектная мощность производства – 60 млн. единиц продукции в год. Самые массивные блоки способны заменить 14 условных кирпичей.

Май

Нашли уникальные минералы

Председатель Союза золотопромышленников Свердловской области **Александр Ястребков** рассказал, что уральские геологи открыли четыре уникальных минерала на Берёзовском золотоносном руднике. Это форнасит, эмбрейит, касседаннит и вокеленит. Таких образцов ещё в мире не находили. Рудник является месторождением ещё 150 уникальных минералов, обнаруженных за 270 лет разработки шахт. Региональные власти поддерживают добычу драгметаллов, содействуя техническому совершенствованию отрасли, экологической культуре предприятий, соблюдению природоохранного законодательства.

Июнь

Организовали кинозалы

В Центре культуры «Родина» в п. Буланаш Артёмовского ГО появился современный кинозал. На выделенные Фондом кино 5 млн. рублей приобрели систему многоканального звука, цифровой проектор, 3D-систему, экран. Напомним, 2016 год был объявлен президентом страны Годом кино в России. В связи с этим, в частности, Фонд кино организовал конкурс по поддержке кинотеатров. В число победителей вошли Верхняя Салда, Буланаш, Камышлов, Богданович, Нижние Серги и Тавда.

**Июль****Разработали субстанцию инсулина**

Учёные новоуральского завода «Медсинтез» представили гостям «ИННОПРОМа-2016» субстанцию генно-инженерного инсулина. До этого уникальную уральскую разработку видели только несколько человек. Завод производит готовые лекарственные формы генно-инженерного инсулина человека и оценивает свою долю на рынке РФ в 15%. Создание собственной субстанции позволяет отказаться от дорогостоящих импортных поставок. «Медсинтез» планирует выпускать инсулин, стоимость которого для потребителя составит 300-400 рублей.

Август**Завоевали медали на олимпиаде**

Спортсмены из Лесного принесли первые медали в копилку российского спорта на олимпиаде в Рио-де-Жанейро. Заслуженный мастер спорта по стрельбе из лука **Ксения Перова** в составе сборной России завоевала серебряную медаль. **Владимир Масленников** – бронзу в стрельбе из пневматической винтовки с 10 метров.

Сентябрь**Выбрали путь с опережающим развитием**

Премьер-министр правительства России **Дмитрий Медведев** подписал постановление о присвоении Краснотуринску статуса территории опережающего социально-экономического развития (ТОР). Это откроет для бизнеса ощутимые налоговые преференции и привлечёт потенциальных инвесторов.

Октябрь**Прославили боевую мощь Урала**

Музей военной техники «Боевая слава Урала» в Верхней Пышме вошёл в тройку лучших туристических проектов России и получил государственную премию – один миллион рублей. Музей по праву считается одной из самых крупных российских выставочных площадок военно-технического профиля наряду с музеями Москвы и Санкт-Петербурга.

Ноябрь**Выявили лучших робототехников**

Студент Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса (входит в Корпоративный университет «УВЗ») **Павел Лещенко** занял 1-е место на III национальном чемпионате сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills в компетенции «Промышленная робототехника». Он запрограммировал специального робота для разных видов производств: токарного, сварочного и других. Напомним, чемпионат прошёл в Екатеринбурге, здесь участвовали более 300 специалистов из 100 ведущих компаний страны.

Декабрь**Подтвердили первенство в аграрном образовании**

Уральский государственный агропромышленный университет вошёл в пятёрку самых востребованных сельскохозяйственных вузов России. В рейтинге принимали участие 446 вузов из 82 регионов страны. УРГАУ – на 4 месте, и на первом – по трудоустройству выпускников с показателем 98,7%. Ректор **Ирина Донник** награждена почётным знаком «Ректор года – 2016».

При подготовке страницы использованы материалы департамента информполитики губернатора Свердловской области, сайтов vsenovostint.ru и grifoninfo.ru, газет «Про Лесной» и «Вечерний Краснотуринск».

Бюллетень «Новости из области», общественно-политическое издание
Учредитель: Управление делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1.
Бюллетень зарегистрирован в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу 22.01.2016 г. ПИ №ТУ66-01543

Главный редактор:
Никитина Л.Н.
Адрес редакции и издателя:
Государственное автономное учреждение Свердловской области «Информационно-аналитический центр», 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф.706.
Электронная почта:
red@gausoiac.ru

В соответствии со статьей 42 Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. При перепечатке материалов ссылка на «Новости из области» обязательна.
Цена: бесплатно

№ 39 (39).
26 декабря 2016 г.
Общий тираж по Свердловской области – 90 083 экз.
Сдача номера по графику – 17:00, фактически – 17:00.

Отпечатано в типографиях: ГУПСО «Монетный шебеночный завод» (г.Березовский, ул.Красных Героев, 10); ПАО «Первоуральская типография» (г.Первоуральск, пр.Ильича, 26а); ОАО «ПО «Север» (г.Серов, ул.Карла Маркса, 19); ООО «Типография Нижнетагильская» (г.Нижний Тагил, ул.Газетная, 81); ОАО «Юменский дом печати» (г.Юмень, ул.Осипенко, 81); ООО «Типография «Богословская» (г.Краснотуринск, ул.Чкалова, 4, оф.1); ООО «Сигнипресс» (г.Реж, ул.О.Колшевова, 16); ОАО «Каменск-Уральская типография» (г.Каменск-Уральский, ул.Ленина, 3); ООО «ПК Типограф» (г.Красноуральск, пер.Складской, 12); ОАО «Режевская типография» (г.Реж, ул.Красноармейская, 22); ГАУПСО «Редакция газеты «Призыв» (Габоринский район, с.Таборы, ул.Рыжова, 2); ГУПСО «ПО «Север», Нижнетагильский цех (г.Нижняя Тура, ул.Скорнягина, 17).

ПОНЕДЕЛЬНИК 2 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Дневники принцессы. Как стать королевой» (12+)
08.25 Мультфильм «Ледниковый период-4. Континентальный дрейф» (0+)
10.00 Новости
10.10 Комедия «Один дома» (6+)
12.00 Новости
12.10 Комедия «Один дома-2» (6+)
14.20 Ээхх, Разгуляй! (12+)
18.00 Новости
18.10 Угадай мелодию (12+)
18.50 Комедия «Ирония судьбы. Продолжение» (12+)
21.00 Время
21.20 МаксимМаксим. Новогодний выпуск (16+)
23.10 Что? Где? Когда? Финал года
01.10 Худ. фильм «Перевозчик» (16+)
02.55 Худ. фильм «Ниagara» (16+)
04.30 Модный разговор
05.20 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

05.15 Худ. фильм «Варенька» (12+)
07.15 Худ. фильм «Варенька. Испытание любви» (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Братья по обмену» (12+)
13.50 Песня года
16.20 Т/с «Между нами, девочками» (12+)
20.00 Вести. Вести-Урал
20.55 Т/с «Цветок папоротника» (12+)
00.45 Т/с «Кукушечка» (12+)
02.15 Худ. фильм «Люди и манекены» (16+)
03.40 Городок

НТВ

05.20 Еда живая и мертвая (12+)
06.05 Худ. фильм «В зоне доступа любви» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.15 Т/с «Стройка» (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Т/с «Лесник» (16+)
15.15 Т/с «Ментовские войны» (16+)
19.00 Сегодня
19.20 Т/с «Паутина» (16+)
23.15 Концерт А. Кортнева и К. Ларина. Два по пятьдесят (12+)
01.20 Х/ф «Алмаз в шоколаде» (12+)
02.55 Т/с «2,5 человека» (16+)

ТНТ

07.00 Муз. пауза (16+)
07.15 Путеводитель (16+)
07.20 Путеводитель (16+)
07.30 «ТНТ». MIX (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
11.00 Comedy woman (16+)
19.00 Диалог (16+)
19.20 Путеводитель (16+)
19.30 Comedy woman (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Т/с «Бедные люди» (16+)
01.50 Т/с «Стрела-2» (16+)

Уважаемые читатели, сообщаем, что следующий номер по техническим причинам выйдет в свет 13 января, приносим свои извинения.

Поздравляем всех с Новым годом и Рождеством, желаем всего самого наилучшего, благодарим за сотрудничество и надеемся на дальнейшую дружбу в 2017 году!

02.35 Т/с Т/с «Люди будущего» (12+)
03.15 Т/с Т/с «Непригодные для свидания» (16+)
03.35 Т/с «Последний корабль» (16+)
04.20 Т/с «Селфи» (16+)
04.40 Т/с Т/с «Убийство первой степени» (16+)
05.25 Т/с «Саша + Маша» (16+)

СТС

06.00 Ералаш
06.30 М/с «Барбоскины» (0+)
06.50 М/ф «Двигай время!» (12+)
08.30 Желаем счастья в новом году! Часть 1 (12+)
09.00 Боевик «Детсадовский полицейский» (12+)
11.10 Комедия «Назад в будущее-3» (6+)
13.25 Т/с «Отель «Элеон» (16+)
16.00 Желаем счастья в новом году! Часть 2 (12+)
16.30 Свердловский рок-клуб (16+)
16.45 Боевик «Пятый элемент» (12+)
19.15 Мультфильм «Шрэк» (6+)
21.00 Комедия «Как стать принцессой» (12+)
23.15 Комедия «Рождество с Крэнками» (12+)
01.10 Комедия «Друзья друзей» (16+)
03.00 Комедия «Любите Куперов» (16+)
05.05 Ералаш

ПЯТНИЦА

06.00 Мультфильм «Смешарики» (12+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Худ. фильм «Эльф» (12+)
11.25 Мультфильм «Том и Джерри. Мотор!» (12+)
13.05 Проводник (16+)
20.00 Желаем счастья в новом году! (12+)
21.00 Проводник (16+)
23.00 Пацанки (16+)

ОТВ

05.00 - В наше время (12+), 05.50 - мультфильм «Маша и Медведь» (0+), 06.20 - Второй новогодний вечер с Максимом Галкиным и Николаем Басковым (6+), 07.25 - Прокуратура. На страже закона (16+), 08.05 - мультфильмы «Смешарики», «Маша и Медведь», «Фиксики» (0+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Копи Мастер, Визит, Покупай Конвейер, ЧП, Поздравляя горожан (16+), 10.50 - мюзикл «Золотая рыбка» (12+), 12.30 - мюзикл «Новые приключения Аладдина» (12+), 14.15 - УГМК. Наши новости (16+), 14.30 - Патрульный участок (16+), 14.50 - В наше время (12+), 15.45 - Какие наши годы (12+), 17.00 - Рим-ТВ. Комильфо, Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Копи Мастер, Визит, Покупай Конвейер (16+), 19.20 - т/с «Чисто английское убийство» (16+), 22.40 - т/с «Шаповалов» (16+), 00.55 - Патрульный участок (16+), 01.15 - Старые песни о главном. Постскрипум (12+), 03.00 - т/с «Моя прекрасная няня» (12+)

МАТЧ

08.30 - Профессиональный бокс. Деонтей Уайлдер-Артур Шпилька. Бой за звание чемпиона мира в супертяжелом весе. Вячеслав Глазков-Чарльз Мартин. Бой за звание чемпиона мира (16+), 10.00 - Бой в большом городе (16+), 11.00 - Новости, 11.05 - Смешанные единоборства (16+), 13.10 - Новости, 13.15 - т/с «Военный фит-

нес» (16+), 15.05 - Новости, 15.10 - х/ф «Пьяный мастер» (12+), 17.20 - Новости, 17.25 - Футбол. Чемпионат Англии. «Мидлсбро»-«Лестер», 19.25 - Все на футбол! (12+), 19.55 - Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Сити»-«Бернли», 21.55 - Новости, 22.10 - Футбол. Чемпионат Англии. «Вест Хэм»-«Манчестер Юнайтед», 00.10 - Английский футбол (16+), 01.00 - Все на матч! (12+), 01.30 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд, 03.55 - х/ф «Пьяный мастер» (12+), 06.00 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 08.00 - мелодрама «Моя новая жизнь» (16+), 11.35 - мелодрама «Анжелика - маркиза ангелов» (16+), 13.55 - мелодрама «Великолепная Анжелика» (16+), 16.00 - мелодрама «Анжелика и король» (16+), 18.00 - Моя правда (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - мелодрама «Неукротимая Анжелика» (16+), 20.45 - мелодрама «Анжелика и султан» (16+), 22.40 - д/ф «Религия любви» (16+), 23.40 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Моя мама - Снегурочка» (16+), 02.15 - Свадебный размер (16+), 05.15 - 6 кадров (16+), 05.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+)

ПРОЯВЛЯЙТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ!

В рамках противодействия терроризму и экстремизму прокуратура Каменского района просит жителей сохранять бдительность, особенно в местах массового скопления граждан, и сообщать обо всех ставших известными им фактах экстремистских проявлений в правоохранительные органы ОП №22 МО МВД России «Каменск-Уральский» (тел. 31-58-01) или в прокуратуру Каменского района (тел. 31-59-97).

Уважаемые жители, сообщаем о том, что в целях обеспечения безопасности, предотвращения противоправных действий и террористических актов в местах проведения массовых мероприятий необходимо проявлять бдительность в период проведения новогодних мероприятий. Телефон дежурной части ОП №22 МО МВД «г. Каменск-Уральский»: 31-58-01; телефон дежурной части МО МВД «г. Каменск-Уральский»: 32-23-15.
**Администрация
МО «Каменский городской округ»**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 1.01.2017 г. для граждан, обращающихся за получением государственных услуг с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг», размеры государственных пошлин будут снижены на 30%.

**Отделение по вопросам миграции
ОП № 22**

ПРОГНОЗ МАГНИТНЫХ БУРЬ НА ЯНВАРЬ

2 января – 3 балла – 10.00-13.00
5 января – 3 балла – 08.00-10.00
8 января – 2 балла – 23.00-01.00
12 января – 3 балла – 13.00-16.00
17 января – 3 балла – 12.00-14.00
20 января – 2 балла – 07.00-09.00
24 января – 3 балла – 19.00-22.00
28 января – 3 балла – 10.00-12.00

Долгота дня на 1 января – 7 час. 8 мин., восход – 08.59, заход – 16.07, полнолуние – 12 января, новолуние – 28 января.

ВТОРНИК 3 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Бедная Саша» (12+)
08.10 Мультфильм «Ледниковый период-3. Эра динозавров» (0+)
10.00 Новости
10.15 Худ. фильм «Пираты Карибского моря. Проклятие «Черной жемчужины» (12+). В перерыве: 12.00 - Новости
13.15 Худ. фильм «Пираты Карибского моря. Сундук мертвеца» (12+)
16.00 Одна за всех (12+)
17.00 Подмосковные вечера (16+)
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию (12+)
19.00 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.20 Худ. фильм «Аватар» (16+)
00.15 Худ. фильм «Перевозчик-2» (16+)
01.50 Худ. фильм «Осведомитель» (16+)
03.55 Модный приговор
04.55 Наедине со всеми (16+)

РОССИЯ 1

05.15 Худ. фильм «Двенадцать стульев» (16+)
06.40 Мультфильмы
07.15 Худ. фильм «Варенька. Наперекор судьбе» (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Братья по обмену» (12+)
14.00 Вести
14.20 Юмор года (16+)
16.20 Т/с «Между нами, девочками» (12+)
20.00 Вести. Вести-Урал
20.55 Т/с «Цветок папоротника» (12+)
00.45 Т/с «Кукушечка» (12+)
02.20 Худ. фильм «Люди и манекены» (16+)
03.40 Городок

НТВ

05.30 Жизнь как песня (16+)
06.05 Худ. фильм «За спичками» (12+)
08.00 Сегодня
08.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.15 Т/с «Стройка» (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Т/с «Лесник» (16+)
15.15 Т/с «Ментовские войны» (16+)
19.00 Сегодня
19.20 Т/с «Паутина» (16+)
23.15 Все хиты юмора (12+)
01.00 Поэт Петрушка (18+)
01.40 Худ. фильм «Курьер» (16+)
03.05 Т/с «2,5 человека» (16+)
04.05 Т/с «ЧС. Чрезвычайная ситуация» (16+)

ТНТ

07.00 Диалог (16+)
07.20 Путеводитель (16+)
07.30 «ТНТ». MIX (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
11.00 Битва экстрасенсов (16+)
19.00 Муз. пауза (16+)
19.15 Путеводитель (16+)
19.25 Путеводитель (16+)
19.30 Битва экстрасенсов (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Т/с «Бедные люди» (16+)
01.50 Т/с «Стрела-2» (16+)
02.35 Т/с Т/с «Люди будущего» (12+)
03.15 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)
03.35 Т/с «Последний корабль» (16+)
04.20 Т/с «Селфи» (16+)

04.40 Т/с «Убийство первой степени» (16+)
05.25 Т/с «Саша + Маша» (16+)
06.00 Т/с «Доказательства» (16+)

СТС

06.00 Ералаш
06.30 М/с «Барбоскины» (0+)
06.55 Мультфильм «Губка Боб Квадратные штаны» (0+)
08.30 Желаем счастья в новом году! Часть 2 (12+)
09.00 Комедия «Как стать принцессой» (12+)
11.10 Уральские пельмени (16+)
11.55 Т/с «Отель «Элеон» (16+)
16.00 Желаем счастья в новом году! Часть 1 (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
17.25 Мультфильм «Шрэк» (6+)
19.10 Мультфильм «Шрэк-2» (6+)
21.00 Худ. фильм «Зачарованная» (12+)
23.00 Комедия «Любите Куперов» (16+)
01.05 Комедия «Девушка моего лучшего друга» (18+)
02.55 Худ. фильм «Пятеро друзей» (6+)
04.40 Ералаш

ПЯТНИЦА

06.00 Мультфильм «Смешарики» (12+)
09.30 Мультфильм «Том и Джерри. Мотор!» (12+)
11.10 Мультфильм «Подводная братва» (12+)
13.00 Орел и решка (16+)
20.00 Желаем счастья в новом году! (12+)
21.00 Орел и решка (16+)
23.00 Пацанки (16+)
03.00 Экс на пляже (16+)

ОТВ

05.00 - В наше время (12+), 05.50 - мюзикл «Табор уходит в небо» (16+), 07.40 - Патрульный участок (16+), 08.05 - мультфильмы «Смешарики», «Маша и Медведь», «Фиксики» (0+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Копи Мастер, Визит, Покупай Конвейер, ЧП, Поздравляя горожан (16+), 10.50 - мюзикл «Золотой ключик» (12+), 12.40 - мюзикл «Красная Шапочка» (12+), 14.20 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 14.30 - Патрульный участок (16+), 14.50 - В наше время (12+), 15.45 - Какие наши годы (12+), 17.00 - Рим-ТВ. Ностальгия-2, Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, Визит, Покупай Клапшотс (16+), 19.20 - т/с «Чисто английское убийство» (16+), 22.40 - т/с «Шапалов» (16+), 00.55 - Патрульный участок (16+), 01.15 - х/ф «Еще раз про любовь» (12+), 02.50 - т/с «Моя прекрасная няня» (12+)

МАТЧ

08.30 - Профессиональный бокс. Руслан Чагаев-Лукас Браун. Бой за титул чемпиона мира в супертяжелом весе (16+), 10.00 - Бой в большом городе (16+), 10.55 - Дакар-2017 (12+), 11.20 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. В перерыве: 13.40 - Новости, 16.05 - Новости, 16.10 - Лыжный спорт. Тур де Ски. Скиатлон. Женщины. 5 + 5 км, 16.50 - Дакар-2017 (12+), 17.00 - х/ф «Кровавый спорт» (16+), 17.45 - Все на матч!, 19.10 - Лыжный спорт. Тур де Ски. Скиатлон. Мужчины. 10 + 10 км, 20.10 - Новости, 20.15 - Все на матч!, 21.00 - Все на хоккей!, 22.00 - х/ф «Крадущийся тигр, затаившийся дракон» (12+), 00.15 - Все на футбол! (12+), 00.40 - Футбол. Чемпионат Англии. «Борнмут»-«Арсенал», 02.40 - Все на матч!, 03.05 - х/ф «Морис Ришар» (16+),

05.05 - Все на хоккей!, 06.05 - х/ф «Крадущийся тигр, затаившийся дракон» (12+), 08.10 - Профессиональный бокс. Шейн Мозли-Давид Аванесян. Бой за титул чемпиона в полусреднем весе (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 08.00 - мелодрама «Анжелика - маркиза ангелов» (16+), 10.15 - мелодрама «Великолепная Анжелика» (16+), 12.20 - мелодрама «Анжелика и король» (16+), 14.20 - мелодрама «Неукротимая Анжелика» (16+), 16.00 - мелодрама «Анжелика и султан» (16+), 18.00 - 2017-й. Предсказания (16+), 19.00 - комедия «В двух километрах от Нового года» (16+), 20.55 - комедия «Мужчина в моей голове» (16+), 23.15 - 2017-й. Предсказания (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - комедия «Продается дача...» (16+), 02.30 - Свадебный размер (16+), 05.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+)

Уважаемые жители Каменского городского округа! Сердечно поздравляю вас с наступающими светлыми и добрыми праздниками – Новым 2017 годом и Рождеством!

Уходящий год был непростым, однако подарил нам немало достижений и прекрасных минут, обогатил новым опытом и впечатлениями. Самое главное, что мы умеем преодолевать трудности, не теряем уверенности и надежды на лучшее, веры в то, что 2017 год станет годом позитивных перемен. В преддверии Нового года мы все мечтаем о простых и вечных вещах – хотим, чтобы были здоровы и счастливы дорогие нам люди, чтобы в доме был достаток, а дети радовали успехами. Так пусть Новый 2017 год оправдает наши надежды, принесет в каждый дом благополучие и уверенность в завтрашнем дне! Мира, уюта и добра!

О.М. Корчагин,
депутат

**Законодательного Собрания
Свердловской области**

Дорогие жители! От всей души поздравляю вас с наступающим 2017 годом!

Новый год – всегда желанный и самый любимый праздник! В уходящем году мы оставляем в нашей памяти все доброе и хорошее, что было сделано, а наступающий год вселяет в нас надежду, что обязательно осуществляются намеченные планы и исполнятся мечты. Желаю вам, чтобы наступающий год стал годом благополучия и процветания, начатые дела обрели достойное завершение, а на протяжении всего года сопутствовали только удача и успех! Крепкого вам здоровья, счастливых мгновений и праздничного настроения!

И.В. Гаффер,
депутат

**Законодательного Собрания
Свердловской области**

Поздравляю с Новым 2017 годом социальных работников Елену Вячеславовну Кузьминых, Татьяну Николаевну Иванцову, Зою Борисовну Монаш и всех руководителей социальной службы за чуткое и внимательное отношение к нам, больным.

Спасибо вам большое.

М.К. Иванова, с. Сосновское

СРЕДА 4 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Комедия «Трембита» (0+)
08.20 Мультфильм «Ледниковый период-2. Глобальное потепление» (0+)
10.00 Новости
10.10 Худ. фильм «Пираты Карибского моря. На краю света» (12+). В перерыве:
12.00 - Новости
13.30 Худ. фильм «Пираты Карибского моря. На странных берегах» (12+)
16.00 Одна за всех (12+)
17.00 Подмосковные вечера (16+)
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию (12+)
19.00 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.20 Комедия «Страна чудес» (12+)
22.50 В поисках Дон Кихота (16+)
00.45 Худ. фильм «Дьявол носит Prada» (16+)
02.50 Худ. фильм «Последний американский герой» (16+)
04.35 Модный приговор
05.25 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

05.20 Худ. фильм «Двенадцать стульев» (16+)
06.45 Мультфильмы
07.20 Худ. фильм «Варенька. И в горе, и в радости» (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Братья по обмену» (12+)
14.00 Вести
14.20 Новая волна
16.20 Т/с «Между нами, девочками» (12+)
20.00 Вести. Вести-Урал
20.55 Т/с «Цветок папоротника» (12+)
00.45 Т/с «Кукушечка» (12+)
02.20 Худ. фильм «Люди и манекены» (16+)
03.30 Городок

НТВ

05.35 Жизнь как песня (16+)
06.10 Худ. фильм «Зимний вечер в Гаграх» (12+)
08.00 Сегодня
08.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.15 Т/с «Стройка» (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Т/с «Лесник» (16+)
15.15 Т/с «Ментовские войны» (16+)
19.00 Сегодня
19.20 Т/с «Паутина» (16+)
23.15 Концерт Н. Носкова (12+)
01.10 Худ. фильм «Люби меня» (12+)
02.50 Т/с «2,5 человека» (16+)
03.50 Т/с «ЧС. Чрезвычайная ситуация» (16+)

ТНТ

07.00 Муз. пауза (16+)
07.15 Путеводитель (16+)
07.25 Путеводитель (16+)
07.30 «ТНТ». MIX (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
11.00 Битва экстрасенсов (16+)
19.00 Муз. пауза (16+)
19.15 Путеводитель (16+)
19.30 Битва экстрасенсов (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Т/с «Бедные люди» (16+)
01.50 Т/с «Стрела-2» (16+)
02.35 Т/с «Люди будущего» (12+)

03.15 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)
03.35 Т/с «Последний корабль» (16+)
04.20 Т/с «Селфи» (16+)
04.40 Т/с «Убийство первой степени» (16+)

СТС

06.00 Ералаш
06.30 М/с «Барбоскины» (0+)
06.50 Мультфильм «Губка Боб Квадратные штаны» (0+)
08.30 Желаем счастья в новом году! Часть 1 (12+)
09.00 Худ. фильм «Зачарованная» (12+)
11.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
11.55 Т/с «Отель «Элеон» (16+)
16.00 Желаем счастья в новом году! Часть 2 (12+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
17.25 Мультфильм «Шрэк-2» (6+)
19.15 Мультфильм «Шрэк третий» (6+)
21.00 Худ. фильм «Ученик чародея» (12+)
23.05 Комедия «Девушка моего лучшего друга» (18+)
01.00 Мелодрама «Красавчик Альфи» (16+)
02.55 Худ. фильм «Пятеро друзей-2» (6+)
04.40 Ералаш

ПЯТНИЦА

06.00 Мультфильм «Смешарики» (12+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Свердловский рок-клуб (16+)
09.30 Мультфильм «Подводная братва» (12+)
11.15 Мультфильм «Би муви. Медовый заговор» (12+)
13.00 Ревизорро. Москва (16+)
20.00 Желаем счастья в новом году!
21.00 Ревизорро. Москва (16+)
23.00 Пацанки (16+)
03.00 Экс на пляже (16+)

ОТВ

05.00 - В наше время (12+), 05.50 - х/ф «Еще раз про любовь» (12+), 07.40 - Патрульный участок (16+), 08.05 - мультфильмы «Смешарики», «Маша и Медведь», «Фиксики» (0+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, Визит, Покупай Клапштос, ЧП, Поздравляя горожан (16+), 10.50 - Какие наши годы (12+), 11.55 - Горные вести (16+), 12.10 - х/ф «Сказки старого волшебника» (6+), 14.30 - Патрульный участок (16+), 14.50 - В наше время (12+), 15.45 - Какие наши годы (12+), 17.00 - Рим-ТВ. Комильфо, Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, Визит, Покупай Клапштос (16+), 19.25 - т/с «Чисто английское убийство» (16+), 22.40 - т/с «Шаповалов» (16+), 00.55 - Патрульный участок (16+), 01.15 - х/ф «Розыгрыш» (12+), 02.50 - т/с «Моя прекрасная няня» (12+)

МАТЧ

08.30 - Профессиональный бокс. Шейн Мозли-Давид Аванесян. Бой за титул чемпиона в полусреднем весе (16+), 10.00 - Бой в большом городе (16+), 10.55 - Новости, 11.00 - Дакар-2017 (12+), 11.30 - Все на матч!, 12.25 - х/ф «Кровавый спорт» (16+), 14.05 - Все на матч! Итоги года (12+), 15.15 - Новости, 15.25 - Лыжный спорт. Тур де Ски. Гонка преследования. Женщины. 10 км, 16.05 - Новости, 16.10 - Точка (16+), 16.40 - Лыжный спорт. Тур де Ски. Гонка преследования. Мужчины. 17км, 17.30 - Дакар-2017 (12+), 17.40 - Новости, 17.45 - Все на матч!, 18.25 - Хоккей. КХЛ. «Барыс» (Астана)-«Спартак» (Москва), 20.55 - д/ф «Чемпионы» (16+), 22.30 - х/ф «Поддубный» (16+), 00.40 - Все на хоккей!, 01.00 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. 1/2 финала, 03.25 - х/ф «Никогда

не сдавайся-2» (16+), 05.05 - Все на хоккей!, 05.30 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. 1/2 финала

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 08.15 - т/с «Рабыня Изаура» (16+), 18.00 - 2017-й. Предсказания (16+), 19.00 - мелодрама «Бомжиха» (16+), 20.55 - мелодрама «Бомжиха-2» (16+), 22.55 - 2017-й. Предсказания (16+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - комедия «В двух километрах от Нового года» (16+), 02.25 - Свадебный размер (16+)

Уважаемые жители города и Каменского района! Примите искренние поздравления с самыми чудесными и любимыми всеми праздниками – Новым годом и Светлым Рождеством Христовым!

Пусть праздники согреют теплом ваши дома и ваши сердца, принесут вам процветание, порадуют приятными сюрпризами, добрыми встречами! А эти счастливые дни будут только началом прекрасного нового года, который подарит вам удачу, успех и исполнение всех желаний.

**И.В. Толмачева-Чемезова,
старший специалист группы
по связям со СМИ МО МВД России
«Каменск-Уральский»**

Дорогих своих читателей, дарителей книг и всех жителей Новоусетского и Черносутовой! Поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством!

Пусть этот год принесет вам много счастья, удачи, улыбок, тепла и света. Пусть он будет полон ярких красок, приятных впечатлений и радостных событий. Желаю вам в Новом году быть здоровыми, красивыми, любимыми и счастливыми!

Хочется от всей души еще раз поблагодарить и выразить искреннюю признательность и благодарность всем-всем дарителям, сказать им самое искреннее сердечное «спасибо!» за их бесценные дары, за щедрость души и доброту сердца. Я рада, что в библиотеке останутся на память о наших дарителях самое ценное для читателей – книги, которые они подарили.

**Н.Ю. Курмачева, библиотечарь
Новоусетской библиотеки**

Главе Травянской сельской администрации Татьяне Георгиевне Романовой посвящая и с Новым 2017 годом поздравляю.

Царской фамилией вы получили царство Травянки. Так пусть хватит усилий вернуть Дом культуры, возродить и восстановить это село, чтоб зажили люди богато и весело. Здесь остались потомки великих тружак, их жизнь превратила в безработных бродяг. Но все выживают и о лучшей жизни мечтают. Но остались и те, кто готов здесь трудиться, если было бы где и за что. В город ушли шофера, трактористы, строители и бухгалтера, агрономы и юристы, зоотехники и ветврачи, медсестры и фельдшера. А где свои воспитатели и учителя, где столовая и повара? Недоброжелателям пожелайте добра, успех и удачу получите сполна. За понимание и старание народ поддержит, а Бог благословит. Новый глава, возродите село, чтоб людям жилось хорошо, чтоб церковь сияла, а Травянка в цветах утопала!

**Н.А. Ермакова,
первая учительница**

ЧЕТВЕРГ 5 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Комедия «Операция «С Новым годом!» (0+)
08.30 Мультфильм «Ледниковый период» (0+)
10.00 Новости
10.10 Мультфильм «Холодное сердце» (0+)
12.00 Новости
12.10 Худ. фильм «Золушка» (0+)
14.10 Комедия «Снежный ангел» (12+)
16.10 Одна за всех (12+)
17.10 Подмосковные вечера (16+)
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию (12+)
19.00 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.20 Худ. фильм «Млечный путь» (12+)
23.00 В поисках Дон Кихота (16+)
00.00 Комедия «Подальше от тебя» (16+)
02.25 Худ. фильм «Омбре» (12+)
04.30 Модный приговор
05.25 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

05.00 Худ. фильм «Двенадцать стульев» (16+)
06.45 Мультфильмы
07.20 Худ. фильм «Варенька. И в горе, и в радости» (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Братья по обмену» (12+)
14.00 Вести
14.20 Юбилейный вечер Олега Газманова
16.20 Т/с «Между нами, девочками» (12+)
20.00 Вести. Вести-Урал
20.55 Т/с «Цветок папоротника» 02*
*0.45 Т/с «Кукушечка» (12+)
02.20 Худ. фильм «Люди и манекены» (16+)
03.45 Городок

НТВ

05.25 Жизнь как песня (16+)
06.10 Х/ф «Мы из джаза» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.15 Т/с «Стройка» (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Худ. фильм «Тайна «Черных дроздов» (12+)
15.15 Т/с «Ментовские войны» (16+)
19.00 Сегодня
19.20 Т/с «Паутина» (16+)
23.15 Концерт Юты. Мои родные (12+)
01.00 Худ. фильм «Заходи - не бойся, выходи - не плачь...» (12+)
02.30 Т/с «2,5 человека» (16+)
03.35 Т/с «ЧС. Чрезвычайная ситуация» (16+)

ТНТ

07.00 Муз. пауза (16+)
07.15 Путеводитель (16+)
07.30 «ТНТ». MIX (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
11.00 Битва экстрасенсов (16+)
19.00 Путеводитель (16+)
19.15 Муз. пауза (16+)
19.30 Битва экстрасенсов (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Т/с «Бедные люди» (16+)
01.50 ТНТ-Club (16+)
01.55 Т/с «Стрела-2» (16+)
02.35 Т/с «Люди будущего» (12+)
03.15 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)

03.40 Т/с «Последний корабль» (16+)
04.20 Т/с «Селфи» (16+)
04.45 Т/с «Убийство первой степени» (16+)
05.25 Т/с «Саша + Маша» (16+)
06.00 Т/с «Доказательства» (16+)

СТС

06.00 Ералаш
06.30 М/с «Барбоскины»
06.50 Мультфильм «Невероятные приключения кота» (0+)
08.30 Желаем счастья в новом году! Часть 2 (12+)
09.00 Худ. фильм «Ученик чародея» (12+)
11.05 Шоу «Уральские пельменей» (16+)
11.55 Т/с «Отель «Элеон» (16+)
16.00 Желаем счастья в новом году! Часть 1 (12+)
16.30 Мультфильм «Сказки Шрэкова брата» (6+)
17.40 Мультфильм «Шрэк третий» (6+)
19.20 Мультфильм «Шрэк навсегда» (12+)
21.00 Комедия «Миллионер поневоле» (12+)
22.50 Мелодрама «Красавчик Альфи» (16+)
00.50 Комедия «Шопоголик» (12+)
02.50 Драма «Небо и земля» (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 Мультфильм «Смешарики» (12+)
09.30 Мультфильм «Би муви. Медовый разговор» (12+)
11.15 Мультфильм «Делай ноги-2» (12+)
13.10 На ножах (16+)
20.00 Желаем счастья в новом году! (12+)
21.00 На ножах (16+)
23.00 Пацанки (16+)
03.00 Экс на пляже (16+)

ОТВ

05.00 - В наше время (12+), 05.50 - х/ф «Розыгрыш» (12+), 07.25 - Наследники Урарту (16+), 07.40 - Паяльный участок (16+), 08.05 - мультфильмы «Смешарики», «Маша и Медведь», «Фиксики» (0+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, Визит, Покупай Клапшот, ЧП, Поздравляя горожан (16+), 10.50 - Какие наши годы (12+), 12.05 - х/ф «Мэри Поппинс, до свидания!» (6+), 14.30 - Патрульный участок (16+), 14.50 - В наше время (12+), 15.45 - Какие наши годы (12+), 17.00 - Рим-ТВ. Ностальгия-2, Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, Визит, Покупай Клапшот (16+), 19.20 - т/с «Чисто английское убийство» (16+), 22.40 - т/с «Шаповалов» (16+), 00.55 - Патрульный участок (16+), 01.15 - х/ф «Не может быть!» (12+), 02.50 - т/с «Моя прекрасная няня» (12+)

МАТЧ

08.30 - Профессиональный бокс. Мэнни Пакьяо-Тимоти Брэдли. Бой в полусреднем весе (16+), 09.55 - Бой в большом городе (16+), 10.55 - Новости, 11.00 - Дакар-2017 (12+), 11.30 - Все на матч!, 11.55 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд, 14.15 - Новости, 14.20 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд, 16.40 - Дакар-2017 (12+), 16.50 - Новости, 17.00 - Все на матч!, 17.35 - Биатлон (12+), 18.05 - Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины, 19.45 - Все на матч!, 20.15 - Футбол. Чемпионат Англии. «Тоттенхэм»-«Челси», 22.10 - Новости, 22.15 - д/ф «Месси» (12+), 00.00 - Все на футбол! Лучшие голы-2016 в мировом футболе (12+), 00.30 - Точка (16+), 01.00 - Все на матч!, 01.30 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Матч за 3 место, 03.55 - х/ф «Глаза дракона»

(16+), 05.30 - Все на хоккей!, 06.00 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Финал

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 08.05 - т/с «Рабыня Изаура» (16+), 18.00 - 2017-й. Предсказания (16+), 19.00 - мелодрама «Снежная любовь, или Сон в зимнюю ночь» (16+), 21.15 - мелодрама «Колье для Снежной Бабы» (16+), 23.05 - 2017-й. Предсказания (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - комедия «Мужчина в моей голове» (16+), 02.50 - Свадебный размер (16+), 04.50 - 6 кадров (16+), 05.00 - Домашняя кухня (16+), 05.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+)

ПОЗДРАВЛЯЮ с Новым 2017 годом и Рождеством Христовым всех жителей района и Окуловской администрации, Генеральной агентств ПАО «Страховая компания «Росгосстрах» и агентство Каменское, руководителя Наталью Владимировну Кайгородову, Светлану Анатольевну Белую, Елену Сергеевну Забродину, Ольгу Федоровну Мозжерину, Елену Александровну Потапову, Светлану Валентиновну Лапшину, Людмилу Михайловну Ионову, Татьяну Ивановну Коровину, Раису Васильевну Терехову, Ольгу Юрьевну Петухову и др. А также всех ветеранов, много лет проработавших в Агентстве: Таису Дмитриевну Рушинцеву, Нину Африкановну Голикову и др. Весь коллектив ФГУП «Почта России», начальника ОПС «Передвижное» Наталью Владимировну Шейну и других, ветеранов, которые много лет проработали в этой сфере.

От всей души желаю вам стабильности, душевного равновесия, крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов во всех делах. Пусть Новый год подарит вам много интересных встреч, радостных событий, счастливых мгновений. Пусть все задуманное свершится, и исполнятся самые заветные желания!

Н.М. Перевалов, п. Синарский

Поздравляю коллектив пульмонологического отделения и Марию Павловну Иваницкую, весь коллектив горбольницы №5 с Новым 2017 годом и Рождеством Христовым!

Желаю, чтобы каждый ваш день начинался с улыбки и обязательно приносил множество приятных моментов. Крепкого вам здоровья, семейного благополучия, большого счастья!

Семья Переваловых, п. Синарский

С Новым годом Л. Г. Черноглазину, З.Я. Шаламову, О.С. Воронову, А.А. Воронова!

С Новым годом! С новым счастьем! Смеха, мира и добра! Пусть обходят все ненастья, Жизнь одарит вас сполна!

Н.Е. Демьяненко, А.Ф. Таскаева, с. Кисловское

С Новым годом Викторину Викторовну Воробьеву!

Пусть Новый год подарит радость, Тепло сердец, любовь родных. Пусть будет каждый день Вам в сладость,

Поменьше дней холодных, злых.

Вороновы, З.В. Шестакова

ПЯТНИЦА 6 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Комедия «Снежный ангел» (12+)
08.25 Х/ф «Старик Хоттабыч» (0+)
10.00 Новости
10.10 Худ. фильм «Частное пионерское» (0+)
12.00 Новости
12.10 Худ. фильм «Свадьба в Малиновке» (16+)
14.00 Голос (12+)
17.10 Подмосковные вечера (16+)
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию (12+)
19.00 Кто хочет стать миллионером?
19.55 Поле чудес (16+)
21.00 Время
21.20 Х/ф «Все сбудется!» (12+)
23.00 Худ. фильм «Барышня-крестьянка» (0+)
01.00 Рождество Христово. Прямая трансляция из Храма Христа Спасителя
03.00 Оптина пустынь
03.45 Рождество
04.45 Целитель Лука (12+)

РОССИЯ 1

05.05 Худ. фильм «Двенадцать стульев» (16+)
06.45 Мультфильмы
07.20 Худ. фильм «Варенька. И в горе, и в радости» (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Братья по обмену» (12+)
13.45 Юбилейный вечер Александра Розенбаума
16.25 Т/с «Между нами, девочками» (12+)
20.00 Вести
20.55 Худ. фильм «Отогрей мое сердце» (12+)
22.45 Х/ф «Свой-Чужой» (12+)
00.15 Худ. фильм «Монах» (12+)
01.00 Рождество Христово. Прямая трансляция торжественного Рождественского богослужения

НТВ

05.05 Жизнь как песня (16+)
06.00 Худ. фильм «Китайский сервис» (12+)
08.00 Сегодня
08.15 Устами младенца
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.15 Т/с «Стройка» (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Х/ф «Зимний круиз» (16+)
15.15 Т/с «Ментовские войны» (16+)
19.00 Сегодня
19.20 Т/с «Паутина» (16+)
23.15 Х/ф «Чудо в Крыму» (12+)
01.10 Х/ф «Ветер северный» (16+)

ТНТ

07.00 Муз. пауза (16+)
07.15 Путеводитель (16+)
07.20 Путеводитель (16+)
07.30 «ТНТ». MIX (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
11.00 Битва экстрасенсов (16+)
19.00 Время по компасу (16+)
19.15 Муз. пауза (16+)
19.30 Битва экстрасенсов (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Т/с «Бедные люди» (16+)
02.20 Т/с «Стрела-2» (16+)
03.00 Т/с «Люди будущего» (12+)
03.45 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)

04.05 Т/с «Последний корабль» (16+)
04.50 Т/с «Селфи» (16+)
05.10 Т/с «Убийство первой степени» (16+)
06.00 Т/с «Доказательства» (16+)

СТС

06.00 Ералаш
06.35 Мультфильм «Маленький принц» (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Комедия «Миллионер поневоле» (12+)
10.50 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
11.55 Т/с «Отель «Элеон» (16+)
16.00 Вопрос-ответ (12+)
16.30 Мультфильм «Шрэк» (6+)
17.45 Мультфильм «Шрэк навсегда» (12+)
19.25 Мультфильм «Мадагаскар» (6+)
21.00 Комедия «Чего хотят женщины?» (16+)
23.30 Комедия «Шопоголик» (12+)
01.30 Х/ф «Форрест Гамп» (12+)
04.10 Большая разница (12+)
04.55 Ералаш

ПЯТНИЦА

06.00 Мультфильм «Смешарики» (12+)
08.40 Утренняя мозаика (12+)
09.40 М/ф «Делай ноги-2» (12+)
11.30 Мультфильм «Гринч - похититель Рождества» (12+)
13.35 Орел и решка (16+)
20.00 Вопрос-ответ (12+)
20.30 Свердловский рок-клуб (16+)
21.00 Орел и решка (16+)
23.00 Пацанки (16+)

ОТВ

05.00 - В наше время (12+), 05.50 - х/ф «Не может быть!» (12+), 07.40 - Патрульный участок (16+), 08.05 - мультфильмы «Смешарики», «Маша и Медведь», «Фиксики» (0+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, Визит, Покупай Клапштос, ЧП, Поздравляя горожан (16+), 10.50 - Какие наши годы (12+), 12.05 - х/ф «Вокзал для двоих» (12+), 14.30 - Патрульный участок (16+), 14.50 - В наше время (12+), 15.45 - Какие наши годы (12+), 17.00 - Рим-ТВ. Комилфо, Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, Визит, Покупай Клапштос (16+), 19.25 - т/с «Чисто английское убийство» (16+), 22.40 - х/ф «Любите Куперов» (16+), 00.25 - х/ф «Обыкновенное чудо» (12+), 02.40 - Патрульный участок (16+), 03.00 - х/ф «Вокзал для двоих» (12+)

МАТЧ

08.30 - Профессиональный бокс. Деонтей Уайлдер-Крис Арреола. Бой за титул чемпиона мира в супертяжелом весе (16+), 09.25 - Бой в большом городе (16+), 10.20 - Дакар-2017 (12+), 10.45 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Финал, 13.05 - Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины, 14.40 - Лыжный спорт. Тур де Ски. Мужчины. 10 км, 16.05 - Дакар-2017 (12+), 16.15 - Новости, 16.20 - Все на матч!, 17.00 - Лыжный спорт. Тур де Ски. Женщины. 5 км, 18.00 - Новости, 18.05 - Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины, 19.45 - Новости, 19.50 - Сергей Ковалев (16+), 20.10 - Профессиональный бокс. Сергей Ковалев-Айзек Чилемба. Бой за титул чемпиона мира в полутяжелом весе (16+), 21.10 - Профессиональный бокс. Сергей Ковалев-Андре Уорд. Бой за титул чемпиона мира в полутяжелом весе (16+), 22.10 - х/ф Маргауер» (16+), 00.55 - Бас Евролига. Мужчины. «Реал» (Мадрид, Испания)-ЦСКА, 02.50 - Все на матч!, 03.30 - Футбол. Кубок Англии. «Вест

Хэм»-«Манчестер Сити», 05.15 - Конькобежный спорт. Чемпионат Европы, 05.40 - Бобслей и скелетон. Кубок мира, 07.10 - Сергей Ковалев (16+), 07.30 - Профессиональный бокс. Сергей Ковалев-Айзек Чилемба. Бой за титул чемпиона мира в полутяжелом весе (16+)

ДОМАШНИЙ

06.00 - Джейми. Обед за 30 минут (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 08.05 - мелодрама «Бомжиха» (16+), 10.00 - мелодрама «Бомжиха-2» (16+), 12.00 - мелодрама «Если наступит завтра» (16+), 18.00 - 2017-й. Предсказания (16+), 19.00 - драма «Унесенные ветром» (16+), 23.25 - 2017-й. Предсказания (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Снежная любовь, или Сон в зимнюю ночь» (16+), 02.45 - Свадебный размер (16+), 04.45 - Тайны еды (16+), 05.00 - Домашняя кухня (16+)

С Новым 2017 годом и Рождеством Христовым дорожную маму, бабушку, прабабушку Анастасию Андреевну Перевалову!

Крепкого здоровья, большого счастья, долгих лет жизни, чтобы Новый год принес с собой больше добрых, приятных встреч, хороших новостей и пожеланий. Пусть он будет самым ярким, светлым и удачным. Мы все тебя любим!

Родные

С Новым годом В.И. Истомина, В.И. Попову, А.Н. Холмогорову, М.Д. Колмогорцева, Л.Д. Соломину, Т.В. Одинцеву, Н.М. Пронину, Р.И. Суханову, И.А. Ершову, А.П. Ершову, З.И. Ясашных, З.Д. Авакумова, А.М. Золожных, Л.Г. Булатову, А.С. Таскаеву, В.И. Семченкову, З.И. Ярутину, Кадеву Зайнуллину, З.А. Трошину, М.Б. Щербань, З.В. Шестакову, Н.Е. Демьяненко, А.Ф. Таскаеву, О.А. Косачеву, В.А. Скобелину.

Желаем, чтоб вовек не грустилось напрасно

И душевно дружилось с людьми,
Пусть год будет счастливым и ясным,
А вы в него с добротой шагните!

Комплексный центр социального обслуживания населения

Дорогую Екатерину Ивановну Шишкину поздравляем с Днем рождения, с Новым 2017 годом!

К тебе уважение, любовь мы питаем

И откровенно тебе говорим:

Нам очень тебя не хватает.

Желаем здоровья, многие лета!

Жизни счастливой, улыбок и света!

В Новый год родился добрый человек.

**Районный Совет ветеранов,
Г.В. Симонова**

Выражаю глубокую благодарность спонсорам, оказавшим благотворительную помощь на новогодние подарки детям-инвалидам и детям из малообеспеченных семей Сосновской территории: директору ОАО «Птицефабрика «Свердловская» А.С. Роголеву, депутату Каменской районной Думы Г.В. Лагутину и индивидуальному предпринимателю Т.С. Власову.

Большое спасибо за ваше великодушное и отзывчивое. Здоровья, удачи и благополучия вам в новом году!

**Т.Н. Иванцова,
специалист по социальной работе**

СУББОТА 7 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Моя любовь» (12+)
06.40 Худ. фильм «Гусарская баллада» (0+)
08.30 Худ. фильм «Варвара-краса, длинная коса» (0+)
10.00 Новости
10.15 Худ. фильм «Золушка» (0+)
12.00 Новости
12.15 Федор Конюхов. Повелитель ветра
13.20 Юбилейный концерт Раймонда Паулса
16.10 Богородица. Земной путь (12+)
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию (12+)
19.00 Кто хочет стать миллионером?
20.10 Сочи. Роза Хутор. Рождество-2017. В перерыве: 21.00 - Время
23.00 В поисках Дон Кихота (16+)
00.00 Худ. фильм «Хороший год» (16+)
02.10 Комедия «Оптом дешевле-2» (12+)
03.55 Комедия «Королевский блеск» (16+)

РОССИЯ 1

03.55 Худ. фильм «Аленка из Почитанки» (12+)
07.55 Рождественская «Песенка года»
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
11.20 Рождественское интервью Святейшего Патриарха Кирилла
11.45 Худ. фильм «Птица в клетке» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести
16.05 Т/с «Мой любимый папа!» (12+). В перерыве: 20.00 - Вести
00.10 Худ. фильм «Школа для толстушек» (12+)

НТВ

05.25 Худ. фильм «Волкодав» (12+)
08.00 Сегодня
08.20 VII Международный благотворительный фестиваль «Белая трость»
10.00 Сегодня
10.15 Т/с «Стройка» (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Худ. фильм «Против всех правил» (16+)
15.15 Т/с «Ментовские войны» (16+)
19.00 Сегодня
19.20 Худ. фильм «Настоятель» (16+)
21.20 Худ. фильм «Настоятель-2» (16+)
23.15 Концерт А. Никольского. Русская душа (12+)
00.45 Худ. фильм «Пять вечеров» (12+)
02.25 Т/с «2,5 человека» (16+)
03.50 Т/с «ЧС. Чрезвычайная ситуация» (16+)

ТНТ

07.00 «ТНТ». MIX (16+)
08.00 Путеводитель (16+)
08.15 Время по компасу (16+)
08.30 «ТНТ». MIX (16+)
09.00 Дом-2(16+)
11.00 Однажды в России (16+)
19.00 Время по компасу (16+)
19.15 Муз. пауза (16+)
19.30 Однажды в России (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Т/с «Бедные люди» (16+)
02.30 Т/с «Стрела-2» (16+)
03.25 Т/с «Люди будущего» (12+)
04.10 Т/с «Последний корабль» (16+)
05.05 Т/с «Селфи» (16+)
06.00 Т/с «Доказательства» (16+)

СТС

06.00 Ералаш
06.30 Худ. фильм «Щелкунчик и крысиный король» (0+)
08.30 Вопрос-ответ (12+)
09.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
10.30 Успеть за 24 часа (16+)
11.30 Свердловский рок-клуб (16+)
11.40 Поговорим... (6+)
11.45 Комедия «Добро пожаловать, или Соседям вход воспрещен» (12+)
13.30 Комедия «Чего хотят женщины?» (16+)
16.00 Желаем счастья в новом году! Часть 1 (12+)
16.30 Свердловский рок-клуб (16+)
16.45 Мультфильм «Страстный Мадагаскар» (6+)
17.50 М/ф «Мадагаскар» (6+)
19.25 М/ф «Мадагаскар-2» (6+)
21.00 Мультфильм «Мадагаскар-3» (6+)
22.40 Худ. фильм «Форрест Гамп» (12+)
01.20 Комедия «Монте-Карло» (16+)
03.25 Комедия «Реальная любовь» (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 Мультфильм «Смешарики» (12+)
09.30 Мультфильм «Гринч - похититель Рождества» (12+)
11.30 Худ. фильм «Лемони Сникет. 33 несчастья» (12+)
13.30 М/с «Каспер» (12+)
15.25 Орел и решка. Новый год (16+)
17.25 Орел и решка. Новый год-2 (16+)
19.25 Орел и решка (16+)
22.00 Желаем счастья в новом году! (12+)
23.00 NRJ Music Awards. 2016 год (16+)
02.00 Экс на пляже (16+)

ОТВ

06.05 - Патрульный участок (16+), 06.25 - х/ф «Эта веселая планета» (12+), 08.05 - мультфильм «Все псы попадают в рай» (6+), 09.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, Визит, Покупай Клапшотс, ЧП, Понятная стоматология (16+), 11.20 - Музыкальный снегопад (12+), 12.20 - Наследники Урарту, 12.35 - Патрульный участок (16+), 12.55 - х/ф «Обыкновенное чудо» (12+), 15.20 - Прокуратура. На страже закона (16+), 15.40 - Какие наши годы (12+), 17.00 - Рим-ТВ. Комильфо, Покупай Клапшотс, Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, ЧП (16+), 19.15 - т/с «Чисто английское убийство» (16+), 22.40 - Шансон-шоу «Три аккорда» (16+), 00.30 - х/ф «Эта веселая планета» (12+), 02.10 - Патрульный участок (16+), 02.30 - х/ф «Не может быть!» (12+), 04.10 - Дискотека 80-х (12+)

МАТЧ

08.30 - Профессиональный бокс. Сергей Ковалев-Андре Уорд. Бой за титул чемпиона мира в полутяжелом весе (16+), 09.35 - Новости, 09.40 - Бой в большом городе (16+), 10.30 - Новости, 10.35 - Дакар-2017 (12+), 11.05 - х/ф «Где живет мечта» (12+), 12.50 - Новости, 12.55 - Десятка! (16+), 13.10 - Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины, 14.50 - Новости, 14.55 - Биатлон (12+), 15.20 - Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины, 16.10 - Дакар-2017 (12+), 16.20 - х/ф «Поддубный» (16+), 18.30 - Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины, 19.20 - Новости, 19.25 - Лыжный спорт. Тур де Ски. Масс-старт. Мужчины. 15 км, 20.15 - Лыжный спорт. Тур де Ски. Масс-старт. Женщины. 10 км, 21.00 - Сноуборд. Кубок мира. «Биг-эйр», 22.40 - Новости,

22.45 - х/ф «Разборки в стиле кунг-фу» (16+), 00.35 - Новости, 00.40 - Футбол. Чемпионат Италии. «Наполи»-«Сампдория», 02.40 - Все на матч!, 03.25 - Культ тура. Итоги года (16+), 04.15 - Конькобежный спорт. Чемпионат Европы, 04.40 - Бобслей и скелетон. Кубок мира, 06.20 - д/ф «Месси» (12+), 08.00 - Профессиональный бокс. Эдуард Трояновский-Сезар Рене Куэнки. Бой за титул чемпиона мира в первом полусреднем весе (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+), 07.30 - драма «Унесенные ветром» (16+), 11.55 - мелодрама «Скарлетт» (16+), 19.00 - т/с «Великолепный век. Империя Кесем» (16+), 23.05 - 2017-й. Предсказания (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Колье для Снежной Бабы» (16+), 02.20 - Свадебный размер (16+), 05.20 - 6 кадров (16+), 05.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+)

ПРОДАМ корову на мясо.
Обращаться: 8-950-634-56-76.

ПРОДАМ мясо гусей, кроликов, возможна доставка.
Обращаться: тел. 8-908-9046761.

ПРОДАМ экскаватор ЮМЗ-6 (состояние хорошее, доп. запчасти и 4 колеса).
Обращаться: тел. 8-908-903-48-85; 8-982-656-89-35.

ПРОДАМ к трактору Т-40 задние бортовые, передний мост (ведущий), пускач с редуктором, венец.
Обращаться: тел. 357-684, 8-922-141-1485.

ПРОДАМ посудомоечную машину «Электролюкс» (производство Швеции, модель ESF 235, не эксплуатировалась), морозильную камеру «Атлант» (пр-во Минска), газовую варочную поверхность «Bosch» (2 конфорки, электророзжиг, производство Испании, не эксплуатировалась).
Обращаться: тел. 8-992-005-14-01.

ПРОДАМ навигатор (новый).
Обращаться: тел. 8-922-295-76-42.

ПРОДАМ однокомнатную квартиру гостиничного типа в г. Ревде (недорого).
Обращаться: тел. 8-912-244-90-48.

ПРОДАМ культиватор фрезерный, культиватор пружинный для МТЗ, грабли ГВР-6, косилку конную, картофелеуборочный комбайн ККУ-2, картофелекопалку двухрядную прицепную.
Обращаться: тел. 8-912-689-92-81.

ПРОДАМ вытяжку (б/у, белая, в хор. сост.) - 1600 руб. (торг).
Обращаться: тел. 8-950-653-74-63 (Люба).

ПРОДАМ кроликов-великанов разных возрастов.
Обращаться: тел. 8-908-92-63-639, 8-908-90-46-761.

ПРОДАМ: сервант, книжный шкаф, две койки односпальные с матрасом, 1,5-спальную кровать с матрасом. Недорого. Цена договорная.
Обращаться: т. 37-14-73, 8-919-377-13-90.

Общероссийский банк вакансий «Работа в России» - www.trudvsem.ru.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 8 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.45 Наедине со всеми (16+) В перерыве:
06.00 - Новости
06.45 Худ. фильм «Двенадцатая ночь» (0+)
08.30 Худ. фильм «Три орешка для Золушки» (0+)
10.00 Новости
10.15 Худ. фильм «Морозко» (0+)
11.40 Новый Ералаш
12.00 Новости
12.15 Марина Неелова. Я умею летать (12+)
13.20 Х/ф «Ты у меня одна» (12+)
15.15 Худ. фильм «Кинг Конг» (16+)
18.45 Клуб веселых и находчивых. Высшая лига. Финал (16+)
21:00 Время
21.30 Сочи. Роза Хутор. Творческий вечер Константина Меладзе
00.01 Худ. фильм «Шерлок Холмс. Шерлок при смерти» (12+)
01.50 Худ. фильм «Скандалный дневник» (16+)
03.35 Модный приговор

РОССИЯ 1

04.20 Мультфильм «Снежная королева-4. Перезаморозка» (6+)
05.40 Худ. фильм «12 месяцев. Новая сказка» (12+)
07.35 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели
11.00 Вести
11.20 Золотая магия XXI века в Крокус Сити Холле
12.30 Смеяться разрешается
14.00 Вести
14.20 Худ. фильм «Все будет хорошо» (12+)
18.00 Худ. фильм «Кузнец моего счастья» (12+)
20.00 Вести
20.35 Новогодний Голубой огонек-1995
00.30 Худ. фильм «Деревенский романс» (12+)
04.25 Смехопанорама

НТВ

05.25 Жизнь как песня (16+)
06.20 Худ. фильм «Ко мне, Мухтар!»
08.00 Сегодня
08.20 Счастливое утро
09.25 Едим дома
10.00 Сегодня
10.15 Т/с «Стройка» (16+)
12.10 Ты не поверишь! (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Х/ф «Ветер северный» (16+)
15.15 Т/с «Ментовские войны» (16+)
19.00 Сегодня
19.20 Худ. фильм «Посредник» (16+)
23.15 Концерт Валерии (12+)
01.35 Бывает же такое! (16+)
02.00 Т/с «2,5 человека» (16+)
03.25 Т/с «ЧС. Чрезвычайная ситуация» (16+)

ТНТ

07.00 «ТНТ». MIX (16+)
08.00 Путеводитель (16+)
08.15 Время по компасу (16+)
08.30 «ТНТ». MIX (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
11.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и Тайная комната» (12+)

14.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и узник Азкабана» (12+)
17.15 Худ. фильм «Гарри Поттер и орден Феникса» (16+)
20.00 Худ. фильм «Гарри Поттер и Принц-полукровка» (12+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Т/с «Бедные люди» (16+)
02.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и Тайная комната» (12+)
05.30 Т/с «Стрела-2» (16+)
06.25 Т/с «Саша + Маша» (16+)

СТС

06.00 Ералаш
06.55 Мультфильм «Снежная битва» (6+)
08.30 Вопрос-ответ (12+)
09.00 Комедия «Добро пожаловать, или Соседям вход воспрещен» (12+)
10.50 Мультфильм «Секретная служба Санта-Клауса» (0+)
12.45 Мультфильм «Мадагаскар-2» (6+)
14.20 Мультфильм «Мадагаскар-3» (6+)
16.00 Желаем счастья в новом году! Часть 2 (12+)
16.30 Мультфильм «Страстный Мадагаскар» (6+)
17.30 Мультфильм «Пингвины Мадагаскара» (6+)
19.10 Комедия «Черный рыцарь» (12+)
21.00 Боевик «Трон. Наследие» (12+)
23.25 Комедия «Монте-Карло» (12+)
01.30 Комедия «Реальная любовь» (16+)
04.00 Мультфильм «Тор. Легенда викингов» (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 Мультфильм «Смешарики» (12+)
09.30 Еда, я люблю тебя! (16+)
10.30 Худ. фильм «Лемони Сникет. 33 несчастья» (12+)
12.25 М/с «Каспер» (12+)
14.25 Ревизорро. Москва (16+)
22.00 Желаем счастья в новом году! (12+)
23.00 Худ. фильм «Копи царя Соломона» (16+)
02.15 Экс на пляже (16+)

ОТВ

05.00 - Дискотека 80-х (12+), 05.25 - т/с «Моя прекрасная няня» (12+), 06.15 - Патрульный участок (16+), 06.40 - мультфильм «Все псы попадают в рай» (6+), 08.05 - мультфильмы «Смешарики». «Маша и Медведь», «Фиксики» (0+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, Визит, Покупай Клапшотс (16+), 10.25 - О личном и наличном (12+), 10.50 - Какие наши годы (12+), 12.10 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 12.15 - Патрульный участок (16+), 12.35 - х/ф «Покровские ворота» (12+), 15.00 - х/ф «Профессор в законе» (16+), 17.00 - Рим-ТВ. Комильфо, Покупай Клапшотс, Панорама, Панорама бизнеса, Покупай Иммуноресурс, ЧП (16+), 19.30 - т/с «Чиста английское убийство» (16+), 21.10 - Шансон-шоу «Три аккорда» (16+), 23.00 - х/ф «Покровские ворота» (12+), 01.25 - Баскетбол. Премьер-лига. «УГМК» (Екатеринбург)-«Спартак» (Ногинск) (6+), 02.55 - Патрульный участок (16+), 03.15 - х/ф «Профессор в законе» (16+)

МАТЧ

08.30 - Бой в большом городе (16+). В перерыве: 09.25 - Новости, 10.15 - Дакар-2017 (12+), 10.40 - Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины, 11.35 - Новости, 11.40 - Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины, 12.35 - х/ф «Джерри Магуайер» (16+), 15.20 - Новости, 15.25

- Лыжный спорт. Тур де Ски. Гонка преследования. Женщины. 9 км, 16.15 - Новости, 16.20 - Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины, 17.20 - Дакар-2017 (12+), 17.30 - Новости, 17.35 - Все на матч!, 18.30 - Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины, 19.30 - Лыжный спорт. Тур де Ски. Гонка преследования. Мужчины. 9 км, 20.10 - Новости, 20.15 - Все на матч!, 20.55 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Зенит» (Санкт-Петербург)-«Химки», 22.50 - Новости, 22.55 - Реальный бокс (16+), 23.55 - Профессиональный бокс. Федор Папазов (Россия)-Уриэль Баррера (Мексика), 02.00 - Все на матч!, 02.45 - х/ф «Где живет мечта» (12+), 04.30 - Конькобежный спорт. Чемпионат Европы, 04.55 - Бобслей и скелетон. Кубок мира, 06.05 - х/ф «Куколка» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+), 07.30 - д/ф «Матрона Московская. Истории чудес» (16+), 08.25 - мелодрама «Поющие в терновнике» (16+), 17.30 - Домашняя кухня (16+), 18.00 - 2017-й. Предсказания (16+), 19.00 - мелодрама «Новогодний брак» 16+ , 20.55 - комедия «За бортом» 16+ , 20.55 - 2017-й. Предсказания .16+ , 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Поющие в терновнике» (16+), 04.00 - Свадебный размер (16+), 05.00 - Домашняя кухня (16+), 05.30 - Джейми. Обед за 30 минут (16+)

КУПЛЮ автомобиль, требующий ремонта или после аварии.
Обращаться: тел. 8-902-26-93-017.

КУПЛЮ земельный участок в Каменском районе (недорого).
Обращаться: т. 8-982-666-86-28.

КУПЛЮ трактор Т-25, Т-16, с/технику.
Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

ПРОДАМ: эмалированные горшки, ва-режки шерстяные, книги по кулинарии, радио 3-х программное, клеенку на материале, пеленки х/б, тюль простой новый, отрез шелка на шторы 16 м, отрез: шелка, ситца, штапель, халат сатиновый черный, бандажи для коленных суставов, пальто зимнее (черное драповое), стаканы, рюмки, салатницу (ладья), вазу для цветов из хрустала, графин и стаканчики (богемское стекло), ковер шерстяной 3x4, материал для перовых наволочек, тик для матрасов.
Обращаться: т. 313-197, 8-904-175-47-37.

ПРОДАМ 5-комнатную квартиру в г. Новокузнецке Кемеровской обл. (8/10 эт., 108/95/12, галерея, две лоджии застекленные) + кап. гараж 67,2 кв. м с земельным участком 55 кв. м + дача, дом кирпич., 160 кв. м, 2,5 эт., гараж, подвал, баня 40 кв. м, строит. вагончик, скважина 30 м, 15 соток земли. Документы на строение и землю. Недорого.
Обращаться: тел. 8-903-9850344, e-mail: mavat.kz@mail.ru

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру в г. Новокузнецке Кемеровской обл. (2/5 эт., 41,4/-/7 кв. м + кап. гараж 67,2 кв. м с земельным участком 55 кв. м + дача, дом кирпич., 160 кв. м, 2,5 эт., гараж, подвал, баня 40 кв. м, строит. вагончик, скважина 30 м, 15 соток земли. Документы на строение и землю. Недорого.
Обращаться: тел. 8-903-9850344, e-mail: mavat.kz@mail.ru



Уважаемые жители Каменского района! От всего сердца поздравляем вас с Новым годом!

Пусть грядущий год несет мудрость, взаимопонимание, благополучие и уверенность в завтрашнем дне. Желаем исполнения надежд, неизменной удачи, крепкого здоровья вам и вашим близким. Пусть все ваши мечты воплощаются в реальность. Пусть Новый год не скучится для вас радостными моментами и новыми свершениями. Пусть солнце освещает ваши семьи, в семье царит взаимно понимание, уважение, любовь и добро.

Депутаты С.Н. Графская, Н.П. Шубина

Уважаемые профсоюзные работники, активисты и ветераны профсоюзного движения! Поздравляю вас с наступающим Новым 2017 годом и Рождеством Христовым!!!

Пусть следующий год будет полон удачных и счастливых знакомств, успешных контрактов и новых блистательных идей. Пусть он обязательно исполнит мечты каждого человека, подарит надежды на лучшее и преподнесет долгожданные перемены. Желаю вам новых свершений, успехов во всех начинаниях, тепло и уютного домашнего очага, любящих родных и счастливых улыбок от каждого прожитого дня. Пускай все плохое, что было в этом году, забудется, а хорошего станет намного больше. Пускай рабочие будни всегда будут интересными, а выходные проходят с родными и близкими друзьями. Искренних вам улыбок, финансовой стабильности и отменного здоровья!

В.А. Шонохов, председатель районного координационного Совета объединения профсоюзных организаций, председатель районной организации профсоюза работников АПК РФ

Уважаемые заводчане, пенсионеры предприятия, жители Колчедана и Новоисетского!

Уходящий год стал для нашего предприятия очередным испытанием, из которого мы с достоинством вышли и продолжаем работать. Мы сумели сохранить главное достояние УОАО «Уралтрансстрой» — это наши рабочие и инженерно-технические кадры. Новый год — это не просто начало нового отсчета в календаре, это новые надежды, успехи, победы. Мы уверенно смотрим в завтрашний день, и для оптимизма у нас есть все основания: ясные и конкретные планы социально-экономического развития, реальные возможности их воплощения в жизнь. Пусть в новом году вашими постоянными спутниками будут удача и хорошее настроение, пусть радость от сбывшихся надежд и желаний никогда не покидает вас! Пусть в домах будет достаток, а в семьях царят мир и любовь! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Н.А. Симонов, директор по производству ЖБК

Уважаемые жители Каменского района! Поздравляю вас с Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!

Едиственный раз в году происходит уникальное событие, которое нам дарит календарь. Это удивительный и необычный день,

когда, провожая один год, мы сразу же встречаем другой. И это очень символично, поскольку в этот день мы стремимся оставить в старом году все проблемы и заботы, а в новый забрать с собой хорошее настроение, удачи и радости! Пусть сбудутся все ваши самые сокровенные мечты, а ваш дом озарится светлыми улыбками родных и близких. Желаю вам здоровья, добра, благополучия, силы духа и веры в будущее!

Т.П. Неволлина, председатель правления Каменского РайПО

Уважаемые каменцы и дорогие коллеги! От души поздравляю вас с Новым годом!

Хочу пожелать вам ровной и благополучной дороги к успеху, четких целей и перспективных планов, неугасаемых сил и дружбы коллектива, семейного счастья и верного благополучия, высокого достатка и неизменной удачи. Пусть новогодняя ночь исполнит желание каждого из вас и подарит всем чудесное настроение.

А.А. Озорнина, председатель Каменской РТИК

Уважаемые предприниматели и жители района! С праздником вас!

В наступающем году желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в бизнесе, стабильной прибыли. Пусть ваш предпринимательский риск будет оправдан, а везение и удача никогда не покинут!

Т.В. Степанова, специалист Администрации по потребительскому рынку

Уважаемые ветераны! Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Желаем здоровья, счастья, мира, веры, надежды, любви, благополучия и удачи!

Чтоб Новый год и Рождество
Вам в дар здоровья принесли,
Пореже грусть, а радость — чаще
И крепкое большое счастье!

Сосновская администрация, Совет ветеранов

Всех жителей Барабановской сельской территории поздравляем с наступающим Новым 2017 годом!

Оставьте печали, забудьте тревоги, обиды, беду. Только здоровья, успехов и счастья мы вам желаем в Новом году!

Барабановская администрация, Совет ветеранов, Женсовет, специалист по соцработе

Дорогие односельчане Позарихинской территории, поздравляем вас с Новым 2017 годом!

Желаем здоровья, долголетия, семейного счастья, взаимной любви, мира на Земле.

Пожеланья добрые пусть всегда сбываются, С Новым годом, с новым счастьем радость прибавляется.

Позарихинская администрация, Совет ветеранов, специалист по соцработе

Уважаемые жители Каменского района!

Мы с огромным удовольствием поздравляем вас с наступающим 2017 годом!

Пусть мечты осуществляются!
Каждый этого достоин.

Чтобы радостью и счастьем
Мир скорее был наполнен!

Маминская администрация, Совет ветеранов, Женсовет, специалист по соцработе

Уважаемые жители Окуловской территории, поздравляем вас с прекрасным семейным праздником!

Стучат часы, уходит старый год,
Шуршат его последние страницы.
Пусть лучшее, что было, не уйдет,
А худшее не сможет повториться!

Окуловская администрация, Совет ветеранов

Жителей Новоисетской территории и района с Новым годом!

Пусть Новый год счастливым будет,
А чтоб он радостно прошел,
Пусть будут рядом те, кто любит,
И те, с кем очень хорошо!

Новоисетская администрация, Совет ветеранов, Совет женщин, специалист по соцработе

Жителей Сипавской территории и района с Новым годом!

За столом звенят бокалы.
Желаем встретить Новый год.
Пусть жизнь течет и счастье льется,
Не зная горя и забот!

Сипавская администрация, Совет ветеранов

Поздравляем с наступающим Новым годом и Рождеством пенсионеров, вдов, тружеников тыла, всех жителей Рыбниковского и Богатенковой.

Пусть наступающий год бережно сохранит все самое лучшее и принесет удачу в каждый дом, благополучие, успех во всех добрых делах и начинаниях, много светлых и радостных дней! Желаем вам крепкого здоровья, счастья и любви, праздничного новогоднего настроения!

Рыбниковская администрация, Совет ветеранов

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Александра Ивановича Гурьева, Татьяну Ильиничну Оганян, Александра Павловича Ермолаева.

Желаем быть счастливыми,
Здоровыми, милыми, красивыми.
Желаем горестей не знать,
Улыбкой каждый день встречать!

Позарихинская администрация, Совет ветеранов, специалист по соцработе

С юбилеем Тамару Васильевну Морщину, Людмилу Александровну Ковкову, Валентину Сергеевну Варгину, Хусниязан Биктимировну Иванову, Сергея Владимировича Максимова, Галину Федоровну Рыженкову, Владимира Алексеевича Медведевских.

Долгих лет и крепкого здоровья,
Молодости, силы, красоты!
Пусть всегда, не только в юбилеи,
Исполняются заветные мечты!

Покровская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

С юбилеем Галину Ивановну Елтышеву. Пусть улыбкой, радостью, любовью Сердце ваше полнится всегда! Желаем сил, успехов и здоровья, Счастья вам на долгие года!

Горноисетская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ», Управление делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области.

Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 66-01550 от 04.02.2016.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97 «а». **Телефон/факс** 39-93-69. **Электронный адрес:** vestiural@ngs.ru.

Директор Н.В. Казанцева.

Корректурка: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс: 20306 (1 номер в неделю), 20307 (2 номера в неделю). Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45. Отпечатано ОАО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 638. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знакомом @ публикуются на коммерческой основе.